



Safal

PAN MASALA

ସେହି ମଜାର ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି
ଏବେ ଦୁଇଗୁଣରୁ ଢି ବେଶି!



₹ 10/-
ମୂଲ୍ୟର ନୂଆ
ଜମ୍ମୋ ପ୍ୟାକ୍



କମଳା ପସନ୍ଦ

Anokha Swad

ଛୋଟ ଛୋଟ
କ୍ଷଣଗୁଡ଼ିକର
ନିଆରା ଯାତ୍ରା...

- For download (Vodafofe customer) this Callertune SMS Musafira K Mohan to 55655
- For download this song as a Callertune dial for Airtel users-5432116773436

ଓଲ୍ଟି ୧୦କେ'ରେ ଭାଗ ନେବେ ଚେଲିମେ।

ବେଙ୍ଗାଳୁରୁରେ ୧୯ ତାରିଖରେ ହେବାକୁଥିବା ଓଲ୍ଟି ୧୦କେ'ରେସ୍ରେ ଭାଗ ନେବେ ବିଶ୍ୱ ମାନ୍ୟତା ପ୍ରାପ୍ତ ରୋଡ୍ ଚେଲିମେ।

୧୭ ୧୭

କାନ୍ତୁ ଫିଲ୍ମ ଫେଷ୍ଟିଭାଲ୍ରେ ହିନା ଖାନ୍

ଲୋକପ୍ରିୟ ଅଭିନେତ୍ରୀ ହିନା ଖାନ୍ ଫ୍ରାନ୍ସର କାନ୍ତୁଫିଲ୍ମଫେଷ୍ଟିଭାଲ୍ରେ ହେଉଥିବା ଫିଲ୍ମ ଫେଷ୍ଟିଭାଲ୍ରେ ଯୋଗଦେବା ଲାଗି ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେଉଛନ୍ତି।



ଆପଣଙ୍କ ଏହି କପି ସହିତ ପାଇବେ କ୍ଷୁଦ୍ରିତ



ହଜର ଭାଇଭଉଣୀ ପାଗି ନିଆଁକୁ

ମହାନଦୀ ଜଳ ବିବାଦ ତୁଲାଇ ୧୩କୁ ଦୁଇଲକ୍ଷ ଟ୍ରିବ୍ୟୁନାଲ ଶୁଣାଣି

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୧/୫

ଓଡ଼ିଶା ଓ ଛତିଶଗଡ଼ ମଧ୍ୟରେ ଲାଗିରହିଥିବା ମହାନଦୀ ଜଳ ବିବାଦର ସମାଧାନ ପାଇଁ ଗଠିତ ଟ୍ରିବ୍ୟୁନାଲ ଶୁଣାଣି ଶନିବାର ଏହି ସମ୍ପର୍କିତ ଶୁଣାଣି କ୍ରମିତ ୧୩କୁ ଦୁଇଲକ୍ଷ ଦେଇଛନ୍ତି। ମହାନଦୀ ଜଳ ବିବାଦର ଶୁଣାଣି ଶନିବାର ହେବାର ଥିଲା। ବାତ୍ୟା ଫନୀ ଯୋଗୁ ଓଡ଼ିଶା ଉପକୂଳରେ ବ୍ୟାପକ କ୍ଷୟକ୍ଷତି ହୋଇଥିବାରୁ ଉଭୟ ରାଜ୍ୟ ମଧ୍ୟରେ କୃତାୟତ ସମନ୍ୱୟ ବୈଠକ ବସିପାରିନାହିଁ। ଏଥିଯୋଗୁ ଓଡ଼ିଶା ଓ ଛତିଶଗଡ଼ ଟ୍ରିବ୍ୟୁନାଲକୁ ୪ ସପ୍ତାହ ସମୟ ମାଗିଥିଲେ। ଟ୍ରିବ୍ୟୁନାଲ ଏହାକୁ ଗ୍ରହଣ କରି ଉଭୟ ରାଜ୍ୟକୁ ସମୟ ଦେଇଛନ୍ତି। ପ୍ରକାଶ ଯେ, ମାର୍ଚ୍ଚ ୩୦ରେ ଟ୍ରିବ୍ୟୁନାଲ ଓଡ଼ିଶାର ଅନ୍ତରାଳ ଆବେଦନର ଶୁଣାଣି କରି ଆପୋସ ରୂପାୟନା ମାଧ୍ୟମରେ ଜଳ ବିବାଦର ସମାଧାନ ଲାଗି ଆଉ ଏକ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ଆଲୋଚନା କରିବାକୁ ଉଭୟ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ।

ରାଜଧାନୀ ଏକ୍ସପ୍ରେସରେ ନିଆଁ

ବାହାନଗା/ବେମୁଣା, ୧୧/୫(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀରୁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆସୁଥିବା ରାଜଧାନୀ ଏକ୍ସପ୍ରେସରେ ଶନିବାର ନିଆଁ ଲାଗିଯାଇଥିଲା। କିନ୍ତୁ ଏକ ଭୟାନକ ଦୁର୍ଘଟଣାରୁ ବର୍ତ୍ତିଯାଇଛି। ଏଥିରେ ୧୪ଟି ଯାତ୍ରୀ ବନ୍ଦୀ, ୨ଟି କେନେରାଟର କାର ବନ୍ଦୀ ଓ ଗୋଟିଏ ପ୍ୟାଣ୍ଟିକାର ସହ ମୋଟ ୧୭ଟି ବନ୍ଦୀ ରହିଥିଲା। ଶହରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଯାତ୍ରୀ ଥିଲେ। ଏହା ବାଲେଶ୍ୱର ଷ୍ଟେଶନ ଛାଡି ପ୍ରାୟ ୩୦ କି.ମି ଦୂର ଯିବା ପରେ ମଧ୍ୟାହ୍ନ ୧୨ଟା ୫୦ ମିନିଟ୍ ସମୟରେ ଟ୍ରେନ୍ର ଶେଷ କେନେରାଟର କାର ବନ୍ଦୀରେ ନିଆଁ ଲାଗିଯାଇଥିଲା। ସେତେବେଳକୁ ଗାଡ଼ିର ଗତି ଘଣ୍ଟା ପ୍ରତି ପ୍ରାୟ ୧୧୦ କି.ମି. ଥିଲା। ନିଆଁ ଲାଗିବା ଦେଖି ବନ୍ଦୀରେ ଥିବା ଗାର୍ଡ ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ଟ୍ରେନ୍ ଡ୍ରାଇଭର ପି.କେ. ବେହେରା ଓ ମୁଖ୍ୟ ଡ୍ରାଇଭର ଏସ୍. ସୁକୁଲିଙ୍କୁ ଜଣାଇ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଗାଡ଼ି ଅଟକାଇବାକୁ କହିଥିଲେ। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଗାର୍ଡ ଉପସ୍ଥିତ ବୁଦ୍ଧି ଖଟାଇ ବନ୍ଦୀର ଜ୍ୟାକ୍ସମ୍ ଖୋଲିଦେଇଥିଲେ। ଫଳରେ ଗାଡ଼ିର ସ୍ଥିତି କମିଯାଇଥିଲା। ସେତେବେଳକୁ



ବନ୍ଦୀରେ ଲାଗିଥିବା ନିଆଁକୁ ଲିଭାଯାଇଛି।

- ୫ ଦମକଳ ଦ୍ୱାରା ନିଆଁକୁ ଆୟତ୍ତ କରାଗଲା
- ୮ ଶହ ଯାତ୍ରୀ ସୁରକ୍ଷିତ
- ଜୀବନକୁ ରାଜି ଲଗାଇ ଯାତ୍ରୀଙ୍କୁ ବଞ୍ଚାଇଲେ ସିନିୟର ପାସେଞ୍ଜର ଗାର୍ଡ

ଟ୍ରେନ୍ର ଦୁଇଟି ବନ୍ଦୀରେ ନିଆଁ ଲାଗିବାର କିଛି ରହିଥିଲା। ସ୍ଥିତି କମିବା ଦେଖି ଜୀବନ ବଞ୍ଚାଇବା ଲାଗି ସିନିୟର ପାସେଞ୍ଜର

ଗାର୍ଡ ଏସ୍. ଦାସ ଏବଂ କେନେରାଟର ଗାର୍ଡ ସୋନୁ କୁମାର ତଳକୁ ଡେଇଁ ପଡିଥିଲେ। ରେଳପଥର ଖତାପତା-ପଥପତା ମଧ୍ୟବର୍ତ୍ତୀ କରାଣିଆ ନିକଟସ୍ଥ ଅତୀତର ପୋଲ ନିକଟରେ ଟ୍ରେନ୍ ଅଟକିବା ପରେ ସିନିୟର ଗାର୍ଡ ଓ ଅନ୍ୟ କର୍ମଚାରୀ ନିଆଁ ଲାଗିଥିବା ବନ୍ଦୀକୁ ଟ୍ରେନ୍ରୁ ଅଲଗା କରିବାରେ ସଫଳ ହୋଇଥିଲେ। ଫଳରେ ୧୭ଟି ବନ୍ଦୀରେ ଥିବା ଯାତ୍ରୀ ସୁରକ୍ଷିତ ରହିପାରିଥିଲେ। ପରେ ବାଲେଶ୍ୱର, ନୀଳଗିରି ଓ ସୋରରୁ ୫ଟି ଦମକଳ ଆସି ନିଆଁ ଲିଭାଇଥିଲା। ଦୁର୍ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ

ଚୂନ ଅତଡ଼ା ଖସି ୩ ମୃତ

- ଆହତ ମା-ଝିଅ ଉଦ୍ଧାର
- ଅନ୍ୟ କେତେଜଣ ଚପିଥିବା ଆଶଙ୍କା

ପଟାଳି, ୧୧/୫(ଡି.ଏନ.ଏ.)

କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ପଟାଳି ବ୍ଲକ ପୁଟାଳି ପଞ୍ଚାୟତରେ ଶନିବାର ଏକ ଦୁଃଖଦ ଘଟଣା ଘଟିଛି। ଏହି ପଞ୍ଚାୟତର ବଡ଼ଗୁଡ଼ା-କରଖୁଡ଼ା ନିକଟସ୍ଥ ଲିଟିପାବଳି ପାହାଡ଼ରେ ଚୂନମାଟି ଖୋଲୁଥିବା ବେଳେ ଅତଡ଼ା ଖସି ୩ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ଅନ୍ୟ ୨ଜଣ ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି। ଆଉ କେତେଜଣ ମାଟି ତଳେ ଚପିଥିବା ଆଶଙ୍କା କରାଯାଉଛି। ମିଳିଥିବା ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ପଟାଳି ବ୍ଲକ ଅଧୀନ ଚନ୍ଦକା ପଞ୍ଚାୟତର ସମ୍ପତ୍ତିଗୁଡ଼ା, ନୂଆଗୁଡ଼ା ଓ ବେନିଜିଗୁଡ଼ାର ୧୫ରୁ ୨୦ ଜଣ ଲୋକ ଚୂନମାଟି ଆଣିବା ପାଇଁ ଶନିବାର ଗାଁଠାରୁ ପ୍ରାୟ ୫-୬ କି.ମି ଦୂର ଲିଟିପାବଳି ପାହାଡ଼କୁ ଯାଇଥିଲେ। ଦିନ ପ୍ରାୟ ସାଢ଼େ ବାରଟା ବେଳେ ମାଟି ଖୋଳି ଚାଲିଥିବା ବେଳେ ହଠାତ୍



ଲିଟିପାବଳି ପାହାଡ଼ ତଳୁ ମୃତାହତଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରାଯାଇଛି।

ଲିଟିପାବଳି ପାହାଡ଼ ନେଲଣି ୨୪ ଜୀବନ

ଲିଟିପାବଳି ପାହାଡ଼ରେ ଏକକି ଘଟଣାକ୍ରମରେ ଜୀବନ ଯିବା ନୂଆ ନୁହେଁ। ୧୯୭୭ରେ ଚୂନମାଟି ଖୋଲୁଥିବା ବେଳେ ଅତଡ଼ା ତଳେ ପୋତିହୋଇ ୧୪ ଜଣଙ୍କ ଜୀବନ ଯାଇଥିଲା। ସେହିଭଳି ୨୦୦୯ରେ ମଧ୍ୟ ଏଭଳି ଚୂନମାଟି ଅତଡ଼ା ତଳେ ଚପିଯାଇଥିଲା ୯ ଜଣଙ୍କ ଜୀବନ। ଶନିବାର ମଧ୍ୟ ୩ଜଣଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବା ବେଳେ ଘଟଣାସ୍ଥଳ ଅନୁଧ୍ୟାନ କରିବାକୁ ପହଞ୍ଚିଥିବା ପୂର୍ବତନ ଏମ୍ପି ଜୟରାମ ପାଣି ପୂର୍ବ ଘଟଣାଗୁଡ଼ିକ ସମ୍ପର୍କରେ ଉପରୋକ୍ତ ତଥ୍ୟ ଦେଇଥିଲେ।

‘ଫନୀ’ ସହାୟତା ଘୋଷଣା କଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

୧୬୦୦ କୋଟିର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ପ୍ୟାକେଜ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧/୫(ସୁ.ରୋ)

ବାତ୍ୟା ଫନୀ କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତଙ୍କ ପାଇଁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଶନିବାର ୧୬୦୦ କୋଟିରକାର ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ପ୍ୟାକେଜ ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କଦ୍ୱାରା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଫସଲ, ଫଳ, ପନିପରିବା, ଗଛଲତା ଏବଂ ଗାଈ ଭିତ୍ତିକ କ୍ଷତି ଭରଣା ପାଇଁ ଏହି ସହାୟତା ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ଏଥିସହିତ ପ୍ରାଣୀ ସମ୍ପଦ, ମାସ୍ୟ, ହସ୍ତଚକ୍ର ଓ ବୟନ ଶିଳ୍ପ ବାତ୍ୟା ମାଡ଼ରେ କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ ହୋଇଥିବାକୁ ଏସବୁର କ୍ଷତି ମଧ୍ୟ ଏହି ପ୍ୟାକେଜରୁ ଭରଣା କରାଯିବ। ଏହି କ୍ଷତି କେବଳ ପ୍ରକୃତ ଗାଈଙ୍କୁ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯିବ ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ଘୋଷିତ ପ୍ୟାକେଜ ଅନୁଯାୟୀ ବାତ୍ୟା ‘ଫନୀ’ ମାଡ଼ରେ ୩୩ ପ୍ରତିଶତରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱକ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ ଅଣ କଳସେଚିତ କମି ପାଇ ହେବାର ପିଛା ୬ ହଜାର ୮୦୦ ଟଙ୍କା,

- ଅଣକଳସେଚିତ ପାଇଁ ୬,୮୦୦, କଳସେଚିତ ଲାଗି ୧୩,୫୦୦
- ଶୁଳ୍କ ଫି', ଖଜଣା ଛାଡ଼
- ଅତି ପ୍ରଭାବିତ ଅଞ୍ଚଳ ଖୁଲ ପିଲାଇ ପାଇଁ ୨ ହଜ, କମ୍ ପ୍ରଭାବିତ ପିଲାଇ ପାଇଁ ହଜ ଘୋଷାକ
- ୬୦ ହଜାର କାରିଗରଙ୍କୁ ମିଳିବ କ୍ଷତିପୂରଣ

କଳ ସେଚିତ କମି ପାଇଁ ୧୩,୫୦୦ ଏବଂ ସବୁଦିନିଆ ଫସଲ(ଆମ୍ବ,କାଳୁ, ନଡ଼ିଆ,ପାନ, କେଝା) ପାଇଁ ହେବ ପିଛା ୧୮ ହଜାର ଟଙ୍କା ସହାୟତା ଦେବାକୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ବାରମାସି

ଯୁବବାହିନୀ ଗଲା କୁଆଡ଼େ

ସୁନୀତ୍ ପିଣ୍ଡ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧/୫

ଓଡ଼ିଶାରେ ୧୯୯୯ ମହାବାତ୍ୟାର ପ୍ରାୟ ୨୦ବର୍ଷ ପରେ ଏବେ ଉପକୂଳବର୍ତ୍ତୀ ଜିଲ୍ଲାଗୁଡ଼ିକୁ ଉଚ୍ଚାଡ଼ି ଦେଇଛି ସାମୁଦ୍ରିକ ଝଡ଼ ଫନୀ। ଏହାଦ୍ୱାରା ବିଶେଷ ପ୍ରଭାବିତ ପୁରୀ, କଟକ, ଖୋର୍ଦ୍ଧା, କୋଣାର୍କ ଓ ଜଗତସିଂହପୁର ଜିଲ୍ଲାର ଅନେକ ଲୋକ ବାତ୍ୟାର ଘଟଣା ପରେ ମଧ୍ୟ ବିକୃଳ, ପାନୀୟ ଜଳ, ଚେଳିଫୋନ ସେବାକୁ ବଞ୍ଚିତ ରହିଛନ୍ତି। ଏଗୁଡ଼ିକୁ ପୁନର୍ବାର ସ୍ୱଭାବିକ ସ୍ଥିତିକୁ ଆଣିବାରେ ପ୍ରଶାସନ ସେତେଟା ସକ୍ରିୟ ଥିବା ଭଳି ଜଣାପଡ଼ୁନାହିଁ। ବାତ୍ୟା ପ୍ରଭାବରେ ଯାହାସବୁ କ୍ଷତି ଘଟିଛି, ତା'ର ପୁନରୁଦ୍ଧାର ପାଇଁ ମୁଖ୍ୟତଃ ମାନବ ସମ୍ବଳର ଅଭାବ ଥିବାରୁ ପରିସ୍ଥିତିରେ ସୁଧାର ଆସିବାରେ ବିଳମ୍ବ ହେଉଥିବା ସରକାରୀ ଅଧିକାରୀମାନେ କହିସାରିଲେଣି। ବାହାର ରାଜ୍ୟର କୁଶଳା ଶ୍ରମିକ ଏଠାରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ କାମ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷେ ଏ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବହୁତ ଗାଁ ଗହଳରେ ରାସ୍ତା ସଫା କରାଯାଇ ନାହିଁ କି ବିଦ୍ୟୁତ୍ ଖୁଣ୍ଟରେ ତାର ସଂଯୋଗ ହୋଇପାରିନାହିଁ। ଏହା ଏବେ ସହରଠାରୁ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଲୋକଙ୍କ ଅସନ୍ତୋଷ ବୃଦ୍ଧିର କାରଣ ପାଲଟିଛି। ଏକକି ପରିପ୍ରେଷାରେ କରବାତାଳ ଅର୍ଥରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଗଠନ କରିଥିବା ବିଜୁ

ଫନୀ ପରେ ଦୁର୍ଗତଙ୍କ ଅସନ୍ତୋଷ

- ୨୦୧୮ ମାର୍ଚ୍ଚ ୧୪ରେ ବିଜୁ ଯୁବ ବାହିନୀ ଗଠନ ପ୍ରସ୍ତାବକୁ ମୋହର ମିଳିଥିଲା
- କେନ୍ଦ୍ରରେ ହୋଇଥିଲା ୪୫୦ କୋଟି ୪୯ ଲକ୍ଷ ଟଙ୍କାର ବ୍ୟୟବରାଦ
- ବାହିନୀରେ ଅଛନ୍ତି ୨ ଲକ୍ଷ ୫୧ ହଜାର ୬୦୦ ସଦସ୍ୟ
- ବିପତ୍ତି ସମୟରେ ଦେଖା ମିଳୁ ନ ଥିବା ସାଧାରଣରେ ଅଭିଯୋଗ



ଯୁବବାହିନୀକୁ ଲୋକେ ଖୋଜିବା ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି। ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ବେଳେ ରାଜ୍ୟରେ ହାରାହାରି ହେଉଥିବା ଏହି ବାହିନୀ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ସମୟରେ ଦେଖା ନ ଥିବାରୁ ଏମାନେ କୁଆଡ଼େ ଗଲେ ବୋଲି ଲୋକେ ପ୍ରଶ୍ନ କରିବା ଆରମ୍ଭ କଲେଣି। ୨୦୧୮ ମାର୍ଚ୍ଚ ୧୪ରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ କ୍ୟାମ୍ପରେସ୍ ବୈଠକରେ ବିଜୁ ଯୁବବାହିନୀ ଗଠନ ସମ୍ପର୍କିତ ପ୍ରସ୍ତାବ ଉପରେ ମୋହର ବାଜିଥିଲା। ଏହା ପରେ ଉକ୍ତ ପ୍ରସ୍ତାବ ବିଧାନସଭାରେ ଗୃହୀତ ହେଲା। ଯୁବବାହିନୀର ପରିଚାଳନା ପାଇଁ କରବାତାଳ ଅର୍ଥ ମଧ୍ୟ ବ୍ୟବହାର କରାଗଲା। ସେତେବେଳେ ବିରୋଧୀ ଏବଂ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଲୋକଙ୍କ ଅସନ୍ତୋଷ ବୃଦ୍ଧିର କାରଣ ପାଲଟିଛି। ଏକକି ପରିପ୍ରେଷାରେ କରବାତାଳ ଅର୍ଥରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଗଠନ କରିଥିବା ବିଜୁ

ଦେବରା ସମୟରେ ସୁଧାର ଆସିବ ଏବଂ ସେମାନେ ଜନହିତକର କାର୍ଯ୍ୟରେ ନିଯୋଜିତ ହେବେ ବୋଲି କହିଥିଲେ। ପରେ ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଆଗତ ଥିବାକୁ ଏମାନେ କୁଆଡ଼େ ଗଲେ ବୋଲି ଲୋକେ ପ୍ରଶ୍ନ କରିବା ଆରମ୍ଭ କଲେଣି। ୨୦୧୮ ମାର୍ଚ୍ଚ ୧୪ରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ କ୍ୟାମ୍ପରେସ୍ ବୈଠକରେ ବିଜୁ ଯୁବବାହିନୀ ଗଠନ ସମ୍ପର୍କିତ ପ୍ରସ୍ତାବ ଉପରେ ମୋହର ବାଜିଥିଲା। ଏହା ପରେ ଉକ୍ତ ପ୍ରସ୍ତାବ ବିଧାନସଭାରେ ଗୃହୀତ ହେଲା। ଯୁବବାହିନୀର ପରିଚାଳନା ପାଇଁ କରବାତାଳ ଅର୍ଥ ମଧ୍ୟ ବ୍ୟବହାର କରାଗଲା। ସେତେବେଳେ ବିରୋଧୀ ଏବଂ ଗ୍ରାମାଞ୍ଚଳ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଲୋକଙ୍କ ଅସନ୍ତୋଷ ବୃଦ୍ଧିର କାରଣ ପାଲଟିଛି। ଏକକି ପରିପ୍ରେଷାରେ କରବାତାଳ ଅର୍ଥରେ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଗଠନ କରିଥିବା ବିଜୁ

ପକ୍ଷରୁ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଥିବା ମନ୍ତ୍ରୀ ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ। ସେହିପରି ୩ବର୍ଷ ପାଇଁ ଯୁବବାହିନୀକୁ କେନ୍ଦ୍ରରୁ ଟଙ୍କା ଯୋଗାଇ ଦେବାକୁ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି। ଯୁବବାହିନୀରେ ସାମିଲ ହେବା ପାଇଁ ବୟସ ସୀମା ୧୫ରୁ ୩୫ବର୍ଷ ରଖାଯାଇଛି। ଅର୍ଥାତ୍ ୨ ଲକ୍ଷରୁ ଅଧିକ ସଦସ୍ୟ ଏହି ବୟସ ସୀମା ମଧ୍ୟରେ ରହିଥିବା ବୁଝିବାକୁ ହେବ। ବାତ୍ୟା ପ୍ରଭାବିତ ୫ଜିଲ୍ଲାର ମୋଟ ୫୨ଟି ବ୍ଲକରେ ୧୨୩୪ ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ ରହିଛି। ବିଜୁ ଯୁବବାହିନୀର କଳେବରକୁ ଦେଖିଲେ ୨ ଲକ୍ଷରୁ ଅଧିକ ସଦସ୍ୟକୁ ଯଦି ବାତ୍ୟା ପ୍ରଭାବିତ ଅଞ୍ଚଳରେ ସ୍ୱାଭାବିକ ସ୍ଥିତି ଆଣିବା ଲାଗି ବିଭିନ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟରେ ନିଯୋଜିତ କରାଯାଇଥାଆନ୍ତା ତେବେ ପଞ୍ଚାୟତ ପିଛା ପ୍ରାୟ ୨୦୩ ଜଣ ଲୋକଙ୍କା କାମରେ ଆସିପାରି ଥାଆନ୍ତେ। ଫଳରେ ରିଲିଫ ଓ ପୁନରୁଦ୍ଧାର କାର୍ଯ୍ୟ ବେଶ୍ ଦୂରାନ୍ତ ହୋଇପାରି ଥାଆନ୍ତା ବୋଲି ଆଲୋଚନା ହେଉଛି। ୨୦୧୯ ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ପୂର୍ବରୁ ବିଜୁ ଯୁବବାହିନୀ ସଦସ୍ୟମାନେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ହେଲେ ନିର୍ବାଚନ ସରିବା ପରେ ଯୁବବାହିନୀ ଥିଲା ଭଳି ଆଉ ମନେହେଉ ନ ଥିବା ଲୋକେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। କେବଳ ଭୋଟ ପୂର୍ବରୁ ସରକାର ‘ପୁଁ ହିରୋ’ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ

Dist	Farm Gate/Kg	With Skin/Kg	Skinless/Kg
BBSR	111	172	182
CTC	111	172	182
DKL	106	166	176
BDK	112	174	184
BLS	112	174	184
ANG	107	167	177

ଆଜିର ଗତବ୍ୟ

ଉତ୍ତର କୋରିଆର ସମ୍ୟକ୍ କ୍ଷେପଣାସ୍ତ୍ର ପରୀକ୍ଷଣ ଏକ ବିଶ୍ୱାସଯୋଗ୍ୟ ନୁହେଁ। -ଡୋନାଲ୍ଡ ଟ୍ରମ୍ପ, ଆମେରିକା ରାଷ୍ଟ୍ରପତି

ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାରୀ

ଉତ୍ତରାଧିକାର

କିଛି ତଥ୍ୟ

ଉଦୟ ଯୋଜନାରେ ରାଜ୍ୟଗୁଡ଼ିକର ବିସ୍ତୃତ ବିତରଣ କମ୍ପାନୀଙ୍କ ଆୟ ୮% ବଢ଼ିଛି। -ନୀତି ଆୟୋଗ

ମୋତି କ୍ୟାବିନେଟର ବିଦେଶ, ଘରୋଇ ଯାତ୍ରା ଖର୍ଚ୍ଚ

୫ ବର୍ଷରେ ୩୯୩ କୋଟି

ପୁରୀ, ୧୧/୫(ପି.ଟି.)

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଏବଂ ତାଙ୍କ କ୍ୟାବିନେଟ ମନ୍ତ୍ରୀମାନେ ବିଦେଶ ଓ ଘରୋଇ ଯାତ୍ରା ବାବଦରେ ୫ ଆର୍ଥିକ ବର୍ଷରେ ୩୯୩ କୋଟି ଟଙ୍କା ଖର୍ଚ୍ଚ କରିଛନ୍ତି। ସୂଚନା ଅଧିକାର (ଆର୍ଡିଆଇ) ଆଇନ ବଳରେ ଏହି ତଥ୍ୟ ମିଳିଛି। ପୁରୀର ଆର୍ଡିଆଇ କର୍ମୀ ଅନିଲ ଗଲଗଲି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ (ପିଏମଓ)କୁ ସୂଚନା ଅଧିକାର ଆଇନ ବଳରେ ଏହି ତଥ୍ୟ ମାଗିଥିଲେ। ୨୦୧୪ ମେ'ରୁ ଅଦାବତ୍ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଓ ତାଙ୍କ କ୍ୟାବିନେଟ ସହଯୋଗୀମାନେ ବିଦେଶ ଯାତ୍ରା ଖର୍ଚ୍ଚ (ଏମ୍ପିଇ) ଏବଂ ଘରୋଇ ଯାତ୍ରା ଖର୍ଚ୍ଚ (ଡିପିଇ)ରେ ମୋଟ କେତେ

ବାୟୁସେନାର ଶକ୍ତି ବୃଦ୍ଧି

ବାୟୁସେନାକୁ ମିଳିଥିବା ପ୍ରଥମ ଆପାଚେ ଗାର୍ଡିଆନ ଆଗାଧି ହେଲିକପ୍ଟର। (ରିପୋର୍ଟ ପୃଷ୍ଠା-୫)

ଆଇଟିସି ଗ୍ରୁପ୍ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଡ଼ା.ସି. ଦେବେଶ୍ୱରଙ୍କ ପରଲୋକ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୧/୫

ଆଇଟିସି ଗ୍ରୁପ୍ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଡ଼ା.ସି. ଦେବେଶ୍ୱରଙ୍କ ଶନିବାର ସକାଳେ ପରଲୋକ ହୋଇଯାଇଛି। ତାଙ୍କୁ ୭୨ ବର୍ଷ ହୋଇଥିଲା। ସେ ଦୀର୍ଘଦିନ ହେବ ରୋଗରେ ପୀଡ଼ିତ ଥିଲେ। ଦେବେଶ୍ୱର ୧୯୬୮ରେ ଆଇଟିସିରେ ଯୋଗଦେବା ପରେ ୧୯୮୪ ଏପ୍ରିଲ ୧୧ରେ ବୋର୍ଡ ଅଫ୍ ଡିରେକ୍ଟରରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ। ସେ ୧୯୯୬ ଜାନୁୟାରୀ ପହିଲାରେ କମ୍ପାନୀର ସିଇଓ ତଥା ଚେୟାରମ୍ୟାନ ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତି ପାଇଥିଲେ। ସେ କୌଣସି କମ୍ପାନୀରେ ସର୍ବାଧିକ ସମୟ ପାଇଁ ଏକଜିକ୍ୟୁଟିଭ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ହେବାରେ ଉନ୍ନତ୍ୟାଗକରତର ପ୍ରଥମ ବ୍ୟକ୍ତି



ଡ଼ା.ସି. ଦେବେଶ୍ୱର ଥିଲେ। ସର୍ବକୃତ୍ ସେ ଶେୟାରଧାରୀ ବ୍ୟାଂ ଦ୍ୱାରା କମ୍ପାନୀର ଅଧିଗ୍ରହଣ ପ୍ରୟାସକୁ ଟାକ ନେତୃତ୍ୱରେ ଆଇଟିସି ରୋକିବାରେ ସଫଳ ହୋଇଥିଲା। ଏକ ସିଡାରୋଟ ନିର୍ମାତା ଥିବା ଆଇଟିସିରୁ ସଫଳ ଏମ୍ପ୍ଲୋୟି କମ୍ପାନୀ ଭାବେ ଗଢ଼ିଦେବାରେ



ନାଗେ ନେତୃତ୍ୱାଧୀନ ମେଣ୍ଟ ବାହନୀର ଏକ ପାଇକଟ ବିହୀନ ବିମାନ ଆଫଗାନିସ୍ତାନରେ ଚାଲିବାନକ ଗୁପ୍ତ ଆକାଶ ଉପରେ ଆକ୍ରମଣ କରିବା ପାଇଁ ୧୦ ଆଡକ୍ଟବାଦୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି ।

ଜନ୍ମଦିନର ଶୁଭେଚ୍ଛା

Form for birthday wishes with fields for name, address, and a photo of the child.

ଲିଟିପାବଲି...

ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଶନିବାର ଘଟଣାରେ କିଛି ପ୍ରଶ୍ନ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଭାବେ ଉଠି ପାରେ । ସାଧାରଣତଃ ପର୍ବ ପର୍ବାଣି ବେଳେ ଘର ଲିପାପୋଇବା କଟିବାକୁ ସ୍ଥାନୀୟ ଲୋକେ ରୁନମାଟି ସଂଗ୍ରହ ପାଇଁ ଏକାଠି ପହାଡ଼କୁ ଯାଇଥାନ୍ତି ।

୧୬୦୦ କୋଟିର...

ଫସଲ କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ ଚାଷୀଙ୍କୁ ସର୍ବନିମ୍ନ ହେକ୍ଟର ପିଛା ୨ହକାର ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଫସଲ ପାଇଁ ସର୍ବନିମ୍ନ ୧ହକାର ଟଙ୍କା ଲନପୁଟ ସର୍ବସିଦ୍ଧି ଆକାରରେ ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ । ୨୦୧୯-୨୦ ଖେତର ଫସଲ ପାଇଁ ଫର୍ମା ପ୍ରଭାବିତ ଚାଷୀଙ୍କୁ ୧ଲକ୍ଷ ପନିପରିବା ମଞ୍ଜିର କିଏ ଯୋଗାଇଦେବାକୁ ନିଶ୍ଚିତ ହୋଇଛି ।

ଅଧିକାଂଶ ଚାଷୀଙ୍କୁ ୧୫୦୦ କୋଟି ଟଙ୍କା ପ୍ରଦାନ କରାଯିବାକୁ ବ୍ୟବସ୍ଥା ହୋଇଛି । ମଞ୍ଜି ବିଶେଷଣ ପାଇଁ ୨ ହକାର କମ୍ପେନ୍ସେସନ୍ ୨ଲକ୍ଷ ଚାଷୀଙ୍କୁ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ଦିଆଯିବ । ଏଥିସହିତ ୨ ଲକ୍ଷ ଏକର ପାଇଁ ମାଗଣା ମଞ୍ଜି ବିଶେଷଣ ନିମନ୍ତେ କେମିଳାଇ ଯୋଗାଇ ଦେବାକୁ ନିଶ୍ଚିତ ହୋଇଛି ।

ରାଜଧାନୀ...

ରାଜଧାନୀ ଏକପ୍ରକାର ପ୍ରାୟ ୩ ଘଣ୍ଟା କାଳ ଅଟକି ରହି ପରେ ଯାତ୍ରୀଙ୍କୁ ଧରି ଭୁବନେଶ୍ୱର ଯାଇଥିଲା । ଟ୍ରେନ୍ ଯାତ୍ରୀଙ୍କ ସୁରକ୍ଷା ଲାଗି ଅନେକ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଇଥିବା କୁହାଯାଉଥିଲେ ମଧ୍ୟ ଏଭଳି ଦୁର୍ଘଟଣା ନିରାପତ୍ତା ବ୍ୟବସ୍ଥା ପ୍ରତି ପ୍ରଶ୍ନବାଚୀ ସୃଷ୍ଟି କରିଛି ।

ରୁନ ଅତଡ଼ା...

ସେମାନଙ୍କ ଉପରେ ଅତଡ଼ା ଖସିପଡ଼ିଥିଲା । ଏଥିରେ ଦଳପତିଗୁଡ଼ାର ଜୟନ୍ତୀ ପେଦାକାପୁ (୧୬), ନୂଆଗୁଡ଼ାର ଚମ୍ପା ପାଲେସି (୧୮), ବେନିକିଗୁଡ଼ାର ବିଶ୍ୱ ଶିଖା (୪୮)ଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିଲା ।

୪ ବର୍ଷରେ...

ହୋଇଥିବା କ୍ୟାବିନେଟ ବ୍ୟାପାର ଅଧୀନ ପେ ଆକ୍ଷ ଆକାଉଣ୍ଟ ଅଫିସରବନ୍ଧୁ ଆକାଉଣ୍ଟ ଅଧିକାରୀଗଣରୋୟଲ୍-ଲେଖା ରିପୋର୍ଟ ଆଧାରରେ ଆରଟିଆଇରେ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି ।

ଆଇଟିସି ଗୁପ୍ତ...

ତାଙ୍କର ବଡ଼ ଭୃତ୍ୱିକା ରହିଛି । ୨୦୧୭ରେ ସେ କାର୍ଯ୍ୟନିର୍ବାହୀ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଭାବେ ଦାୟିତ୍ୱ ସମ୍ଭାଳିଥିଲେ । ସଞ୍ଚାର ପୁରୀ ବର୍ତ୍ତମାନ କମ୍ପାନୀର ସିଇଓ ତଥା ଏମ୍ପି ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଥିବା ବିମାନ ପରିଶ୍ରମ ଦ୍ୱାରା ଦେବେଶ୍ୱର ଆଇଟିସିକୁ ଆଇଟି ଅବସ୍ଥାରେ ଛାଡ଼ିଯାଇଛନ୍ତି ।

ଶୋକବ୍ୟକ୍ତ କଲେ ଯୋଦି, ଉଦ୍ୟୋଗଜଗତ

ବିଶିଷ୍ଟ ଉଦ୍ୟୋଗପତି ତଥା ଆଇଟିସି ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଡାକ୍ତର.ସି. ଦେବେଶ୍ୱରଙ୍କ ପରଲୋକରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଗଭୀର ଶୋକବ୍ୟକ୍ତ କରିଛନ୍ତି ।

ଆଜିର ରାଶିଫଳ

ଜ୍ୟୋତିର୍ବିଦ୍ୟା ବିଶାରଦ ପ୍ରସନ୍ନ କୁମାର ମହାପାତ୍ର ମଙ୍ଗରାଜପୁର ଶାସନ, କାଦୁଆ, ଗଞ୍ଜାମ

ମେଷ: କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ କେତେକ ଅପ୍ରତିକର ପରିସ୍ଥିତିର ସାମ୍ନା କରିବାକୁ ପଡ଼ିପାରେ । କିନ୍ତୁ ଆପଣଙ୍କ ଦୃଢ଼ ଓ କଠୋରୋଚ୍ଛିଦ୍ଧ ଫଳରେ ମୁହିଁ ସାମ୍ନାରେ କଥା କହିବାକୁ ଅନ୍ୟମାନେ ପଛେଇ ରହିବେ ।

ବୃଷ: କୌଣସି ବନ୍ଧୁ କିମ୍ବା ସହକର୍ମୀ ସହଯୋଗର ହାତ ବଢ଼ାଇବେ, ଫଳରେ ଆଜିର କାମ ଅଟକିବ ନାହିଁ । ଅଫିସରେ କାର୍ଯ୍ୟବ୍ୟସ୍ତତା ଯୋଗୁ କେତେକ କାମ ଠିକ୍ ସମୟରେ କରି ପାରିବେ ନାହିଁ ।

ମିଥୁନ: ଆଜି ନିଜ ସଂସ୍ପର୍ଶରେ ଆସୁଥିବା କୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ଅପ୍ରସନ୍ନ କରୁଥିବା କହି ସେମାନଙ୍କ ସହ ଚିତ୍କରା ସୃଷ୍ଟି ହେବାର ଆଶଙ୍କା ରହିଛି ।

କର୍କଟ: ଆଜି ଯଦିଓ ଅର୍ଥର ଆଭାବ ରହିବନାହିଁ ତଥାପି ଆଜି କେତେକ ଅପରୋଧ ଆଶା ଦୁର୍ଘଟାର କାରଣ ହେବ । ଜଣେ ପ୍ରତିଷ୍ଠାବାଦୀ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କୁ ସାନ୍ଧ୍ୟ ଲାଭ କରି ଆତ୍ମବିତୋର ହୋଇପାରେ ।

ସିଂହ: ଆଜି ଯାହା ଚାହୁଁଛନ୍ତି ତାହା ପାଇବାର ଅସୁବିଧା ରହିବ ନାହିଁ । କ୍ରୀଡ଼ା, କଳା, ସାହିତ୍ୟ ଓ ସଙ୍ଗୀତ କ୍ଷେତ୍ରରେ ସୁନାମ ଅର୍ଜନ କରିବେ ଓ ସମସ୍ୟାଗୁଡ଼ିକର ସରଳ ସମାଧାନ କରିବାର ସଫଳ ହେବେ ।

କନ୍ୟା: ଆଜିର ଯାତ୍ରା କାଳରେ ଜମା ପତ୍ର ନ ଥିବା ବନ୍ଧୁ କିମ୍ବା ଶତ୍ରୁତା କରୁଥିବା ଲୋକଟି ମନକୁ ବାଧୁଲା ଭଳି କଥା କହିପାରେ । ବ୍ୟବସାୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଅଧିକ କିଛି ଆଶା ମନରେ ରଖିବା ଦେଇପାରେ ଓ କଳହର ସମ୍ଭାବନା ରହିଛି ।

ତୁଳା: ସାହାଯ୍ୟ ପାଇଁ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଥିବା କୌଣସି ବନ୍ଧୁଙ୍କୁ ଆଜି ହିଁ କରିପାରିବେନି କିମ୍ବା ନାହିଁ ମଧ୍ୟ କରିପାରିବେନି । ଅବଶ୍ୟ ଶତ୍ରୁତା ଦୂରତା ରଖି କାମ କରିବା ଭଲ । ତରବରିଆ ଭାବରେ ନିଜର କାମଗୁଡ଼ିକୁ ସମ୍ପନ୍ନ କରିବାର ବ୍ୟସ୍ତତା ଦୃଢ଼ିଆଇପାରେ ।

ବିଛା: ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାରର ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ମଧ୍ୟରେ ଯାହା ଦୀର୍ଘଦିନ ହେଲା ହୋଇ ପାରି ନ ଥିଲା ଆଜି ଆକମ୍ପିତ ଭାବେ ତାହାର ସରଳ ସମାଧାନ ହୋଇପାରେ । ପରିବହନ, ଶିଳ୍ପ ଓ ବ୍ୟବସାୟରେ ପ୍ରତିବନ୍ଧକ ଦୂରରେ ପାଇଁ ଚେଷ୍ଟା କଲେ ସଫଳ ହେବେ ।

ଧନୁ: ଆର୍ଥିକ ଦିଗକୁ କିଛିତା ସମସ୍ୟା ଲାଗିରହିବ କିନ୍ତୁ ସୁଧାରି ନେବାରେ ବନ୍ଧୁଙ୍କ ଅବଦାନ ଅବଶ୍ୟ ରହିବ । ଅଫିସରେ ସହକର୍ମୀମାନଙ୍କ ସହ ମିଶ୍ରିତ ମଧ୍ୟରେ କାମ କରି ଚାଲିବେ । ପିଲାମାନଙ୍କ ସଫଳତାରେ ଆନନ୍ଦ ଅନୁଭବ କରିପାରେ ।

ମକର: ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିକୁ ହଠାତ୍ କୌଣସି ଦୁଃଖର ଖବର ପାଇ ବିଚଳିତ ହୋଇପାରେ । ଉପରିକ୍ତ ଅଧିକାରୀମାନେ କାମହାସଲ ସମାପ୍ତ ହୋଇଥିବା ସମୟରେ କାମଗୁଡ଼ିକୁ ସୃଷ୍ଟି କରିପାରେ । ଶିଳ୍ପ, ବ୍ୟବସାୟ, ପରିବହନ, ନିର୍ମାଣ, ସଭାସମିତି, ଗବେଷଣା ଓ ଉଚ୍ଚମାନଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକୁ ସୁଫଳ ପାଇବେ ।

କୁମ୍ଭ: ଆଜିର କର୍ମକ୍ଷେତ୍ରରେ ତର୍କ ବିତର୍କ ଓ ସାଧାରଣ କଥାକୁ କେନ୍ଦ୍ର କରି ପାରିବେନି ଲାଗିରହିବ । ପାରିବାରିକ ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ପାଇଁ ଚେଷ୍ଟା କରିବେ । ବନ୍ଧୁ ଗହଣରେ ବାକ୍ ଅସଂଯମତା ଯୋଗୁ ସୁସମ୍ପର୍କ ବ୍ୟାହତ ହେବାର ଆଶଙ୍କା ରହିଛି ।

ମିଠୁନ: ଅନ୍ୟମାନଙ୍କ ଅନୁଧ୍ୟାୟକୁ ସୁଧାରିବା ସମାପ୍ତ ହେବା ପରେ ସୁଧାରିବାକୁ ଦେଖିପାରେ । ପରିସ୍ଥିତି ବଶତଃ ଧାର କରକ କରି ଆବଶ୍ୟକତାକୁ ଚଳାଇ ନେବାକୁ ବାଧ୍ୟ ହେବେ । ବ୍ୟବସାୟ ଓ ପରିବହନରେ ଦେଖିବାହିଁ ପଦକ୍ଷେପ ନିଅନ୍ତୁ, ନବୁଦା ସମସ୍ୟା ଉତ୍ତୁଳିପାରେ ।

ଆଜି ବିଶେଷ ଶୁକ୍ଳପକ୍ଷର ନାଳାଦ୍ୱିମହୋଦୟାଷ୍ଟମୀ ରବିବାର, ମେ ୧୨ ତାରିଖ, ଶ୍ରୀଶ୍ରୀରାଜର ପ୍ରକଟୋଷ୍ଠ, ନାଳାଦ୍ୱି ସତ୍ୟଜ୍ଞ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଉତ୍ସବ, ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ନର୍ସ ଦିବସ, ବିଶ୍ୱ ମାତୃ ଦିବସ (ମେ ମାସ ଦ୍ୱିତୀୟ ରବିବାର), ରାଶି ନକ୍ଷତ୍ର, ଦିବା ଘୃ ୨ । ୧୪ମି. ଗଡ଼େ, ମଘା/ସିଂହ, ମେଷ ରାଶିର ଘାତବାର, ଅଷ୍ଟମୀର ଏକୋଦିଶ୍ଵ ଓ ପାର୍ବଣ ଶୁକ୍ଳ, ଅପ୍ୟ ବିବାହ ପାଣିଗ୍ରହଣ, ସକାଳ ୬:୫୦ମି. ଗଡ଼େ ଘା ୮:୫୫ମି. ମଧ୍ୟ ଅମୃତ ବେଳା । ଦିବା ଘା ୮:୫୫ମି. ଗଡ଼େ ଘା ୧୦:୦୦ମି. ମଧ୍ୟ ମାହେନ୍ଦ୍ର ବେଳା ।

SUNDAY Classifieds banner

matrimonial BRIDE WANTED Divorcee groom JE 40, Engineer 43, Clerk 39 (caste-no-bar). 7873374269.

real estate SALE 30' road, electricity, boundary ଥାଇ BDA plot Bhubaneswar Pita-palli chhakere ନିକଟସ୍ଥ । 9090963952.

Gharabari boundary wall plot for sale near Ranga bazar- Tankapani Bhubaneswar. Contact: 9040432066, 9437068666.

Gharabari plot sale Bhubaneswar, Sundarapada, 30'road, sqft. 850/-, BJEM-2 - 550/-, 350/-, ବାଳକାଟି- 450/-, 650/-.

construction ଭୁବନେଶ୍ୱର ପିଟାପଲ୍ଲା NH5 ଠାରୁ 50' ଦୂରରେ 30' ରାସ୍ତା ଥାଇ ଘର ନିର୍ମାଣ । 8594954102.

packers & movers Shivam logistic packers movers. Household/ car relocation countrywide. 9 7 7 7 0 4 4 1 7 7, 9338461133.

healthcare Fully refreshed/ relaxed body massage by expert therapist, Shastri Nagar: 7377984773.

to-let 160,000 sqft. vacant land with compound wall to let for godown stock yard and ware housing purpose at Totapada, Adjacent to NH.16 near Khurda. Contact: 9937033933, 8328835823.

Built your Residential & Commercial Project with best quality Material @ 1349/- Onwards with 20 years experienced Technical team. We provide Architecture, Structural & BDA Plan approval. SMPL Infratech: 9040008777.

GENERAL SALE Agarbati Machine ଏବଂ Paperplate Machine ପାଇଁ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ । 9853089865.

3BHK ready to move premium duplex at DHPL Sahoo Residency near Mancheswar Railway Station. Contact: 9937059891, 8908292617.

One BHK flat for sale near Seabeach, Puri with modern facilities. Contact: 0 6 7 4 - 2 5 6 1 0 5 0, 8260011011.

Happy 50th Marriage Anniversary Bapa (Janardan Dash) & Maa (Manorama Dash) Jubilee Town-Dhenkanal From: Jyoti, Kunia, Mama, Sunita & Kuturu.

2/3 BHK ready to move flats for sale at DHPL Pride, Ghatikia near DAV Kalinga Nagar, starting at Rs.32 lakhs. Contact: 9937059891, 9 3 4 8 2 5 3 4 6 3, 8908292617.

SBI and RERA approved under-construction project at Patia, 3BHK 67lacs, 2BHK 56lacs at Tamando 3BHK 37 lacs, 2BHK 32 lacs. Contact: 9438749776, 9337951595.

Now Matrimonial ads. only on Wednesday & Sunday Book 1 Get 1 FREE

ଭୁବନେଶ୍ୱର ପିଟାପଲ୍ଲା NH5 ଠାରୁ 50' ଦୂରରେ 30' ରାସ୍ତା ଥାଇ ଘର ନିର୍ମାଣ । 8594954102.

Bhubaneswar AIIMS front Govt. road କୁଲାରୀ gharabari yellow zone plot ବିକ୍ରିହେବ: 8480745797.

3BHK ready to move premium duplex at DHPL Sahoo Residency near Mancheswar Railway Station. Contact: 9937059891, 8908292617.

One BHK flat for sale near Seabeach, Puri with modern facilities. Contact: 0 6 7 4 - 2 5 6 1 0 5 0, 8260011011.

ଭୁବନେଶ୍ୱର ପିଟାପଲ୍ଲା NH5 ଠାରୁ 50' ଦୂରରେ 30' ରାସ୍ତା ଥାଇ ଘର ନିର୍ମାଣ । 8594954102.

Bhubaneswar AIIMS front Govt. road କୁଲାରୀ gharabari yellow zone plot ବିକ୍ରିହେବ: 8480745797.

3BHK ready to move premium duplex at DHPL Sahoo Residency near Mancheswar Railway Station. Contact: 9937059891, 8908292617.

One BHK flat for sale near Seabeach, Puri with modern facilities. Contact: 0 6 7 4 - 2 5 6 1 0 5 0, 8260011011.

ଭୁବନେଶ୍ୱର ପିଟାପଲ୍ଲା NH5 ଠାରୁ 50' ଦୂରରେ 30' ରାସ୍ତା ଥାଇ ଘର ନିର୍ମାଣ । 8594954102.

ବାୟୁସେନାକୁ ମିଳିଲା ପ୍ରଥମ ଆପାତେ ଗାର୍ଡିଆନ ଆଗାଙ୍କ ହେଲିକପ୍ଟର

ଦୁଆଦିଲ୍, ୧୧/୫

ଭାରତୀୟ ବାୟୁସେନାକୁ ପ୍ରଥମ ଆପାତେ ଗାର୍ଡିଆନ ଆଗାଙ୍କ ହେଲିକପ୍ଟର ମିଳିଛି। ଏହି ଏଏଚ୍-୬୫ଆଇ(ଆଇ) ହେଲିକପ୍ଟର ବାୟୁସେନାର ଶକ୍ତିକୁ ସହ ପାର୍ବତୀୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ପ୍ରମୁଖ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରିବ ବୋଲି କୁହାଯାଇଛି। ବହୁକୋଟି

ଡଲାରର ବୃତ୍ତି ସହ ପ୍ରାୟ ଯାହା ୩ ବର୍ଷ ପରେ ଆମେରିକା ଏରୋସ୍ପେସ୍ ମେକର୍ ବୋଇଲେ ଭାରତୀୟ ବାୟୁସେନାକୁ ୨୨ଟି ଆପାତେ ଗାର୍ଡିଆନ ଆଗାଙ୍କ ହେଲିକପ୍ଟର ହସ୍ତାନ୍ତର କରିଛି। ଭାରତୀୟ ବାୟୁସେନାର ବରିଷ୍ଠ ଅଧିକାରୀ କହିଛନ୍ତି ଯେ, ଏହି ଆପାତେ ହେଲିକପ୍ଟର ବାୟୁସେନାର ମନୋବଳ ଦୃଢ଼କରିବ।

ଗତ ମେ ୧୦ ତାରିଖରେ ଆମେରିକାର ମେସାସ୍ଥିଟ ବୋଲ୍ ଉତ୍ପାଦନ କେନ୍ଦ୍ରରେ ଏହା ଭାରତୀୟ ବାୟୁସେନାକୁ ହସ୍ତାନ୍ତର କରାଯାଇଥିବା ଆଇଏଏଏସ୍ ପୂର୍ଣ୍ଣପାତ୍ର ରୂପେ କ୍ୟାପ୍ଟେନ୍ ଅନୁପମ୍ ବାନାର୍ଜୀ କହିଛନ୍ତି। ତଳିଚବର୍ଷ ଛୁଟାଇ ସୁଦ୍ଧା ଏହି ହେଲିକପ୍ଟର ଭାରତକୁ ପ୍ରଥମ ଥର ଲାଗି ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି।

୧୭ରୁ ସାତକୋଟିଆରେ ବ୍ୟାଞ୍ଜ ଆକଳନ

ଗଣିଆ, ୧୧/୫(ଡି.ଏନ.ଏ.)

ମହାନଦୀ ବନ୍ୟାପ୍ରଣାଳୀ ବନଖଣ୍ଡ ଅନ୍ତର୍ଗତ ସାତକୋଟିଆ ବ୍ୟାଞ୍ଜ ସଂରକ୍ଷଣ ଅଞ୍ଚଳରେ ଚଳିତମାସ ୧୭ରୁ ୨୩ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବ୍ୟାଞ୍ଜ ଆକଳନ କାର୍ଯ୍ୟ ଚାଲୁ ରହିବ। ଏହି ବନଖଣ୍ଡ ଅଧୀନ ୪ଟି ବନାଞ୍ଚଳର ୩୨ଟି ବିନ୍ଦୁ ଅଞ୍ଚଳରେ ବନ ବିଭାଗ କର୍ମଚାରୀମାନେ ଆକଳନ କାର୍ଯ୍ୟରେ ନିୟୋଜିତ ରହିବେ। କର୍ମଚାରୀମାନେ ଗ୍ରୀଷ୍ମ ଲାଲ୍, ପତ୍ତ ଲକ୍ଷ୍ମେସନ ପ୍ୟାକ୍, କ୍ୟାମେରା ଟ୍ରାପ୍, ଏମ୍ ଷ୍ଟ୍ରାଲେ ଇତ୍ୟାଦି ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ ଆପାତେ ପାଠ୍ୟ ପଦ୍ଧତିରେ ଆକଳନ କରିବେ। ଏବିଏସ୍ ଆପାତେ ମଲ୍, ଖାଲୁଡା ଦାଗ ଓ ଗର୍ଜନ ଅଧିକୃତ ଲକ୍ଷ୍ୟ ମାଧ୍ୟମରେ ଆକଳନ କରାଯିବ ବୋଲି ବନ୍ୟାପ୍ରଣାଳୀ ବିଭାଗ ତରଫରୁ ସୂଚନା ମିଳିଛି। ପ୍ରତିବର୍ଷ ଗ୍ରୀଷ୍ମ ଓ ଶୀତ ଋତୁରେ ବ୍ୟାଞ୍ଜ ଆକଳନ କାର୍ଯ୍ୟ କରାଯାଇଥାଏ।

Table with columns: S.N., Name, Address, and other details. Includes logos for Bank of India and BOI. Contains multiple rows of text in Odia, likely a list of services or announcements.



‘ଯେଲୋ ଭେଷ୍ଟ’ ବିକ୍ଷୋଭକାରୀମାନେ ପ୍ରାୟତଃ ରାଜଧାନୀ ପ୍ୟାରିସ ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସହରରେ ଶନିବାର ରାଷ୍ଟ୍ରପତି ଏମାନ୍ୟୁଏଲ୍ ମାକ୍ରନ୍‌ଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଶୋଭାଯାତ୍ରା କରିଥିଲେ। ଦୀର୍ଘ ୨୬ ସମୁଦାୟ ହେଲା ଏହି ବିକ୍ଷୋଭ ପ୍ରଦର୍ଶନ କରାଯାଇ ଆସୁଛି। ଶନିବାର ବିକ୍ଷୋଭ ପ୍ରଦର୍ଶନ ବେଳେ କେତେକ ଘାତରେ ସୁରକ୍ଷା କର୍ମୀଙ୍କ ସହ ଏଫଏସ୍ ଯିଥିବା ସୂଚନା ମିଳିଛି। ତେବେ ଶିକ୍ଷା ସଂସ୍ଥାର ପ୍ରକଳ୍ପକୁ ବିରୋଧ କରି ରାଜଧାନୀ ପ୍ୟାରିସର କେନ୍ଦ୍ରସ୍ଥଳରେ ଶିକ୍ଷକମାନେ ନିଜ ପ୍ରତିବାଦ କରିଥିଲେ।

ଖେଳ ଖବର

ଜୟସୁରିୟା ସସ୍ପେଣ୍ଡ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧୫ (ପି.ଟି.)

ଶ୍ରୀଲଙ୍କା କ୍ରିକେଟ (ଏସଏଲସି)ର ପରମ୍ପରାଗୁ ଅନାଲିଷ୍ଟ ସନପ ଜୟସୁରିୟା ଆଇସିସି ଦୁର୍ନୀତି ନିରୋଧୀ ବିଧିର ୨ଟି ଧାରା ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ କରିଥିବା ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ କ୍ରିକେଟ ପରିଷଦ (ଆଇସିସି) ପକ୍ଷରୁ ଦୋଷାରୋପ କରାଯାଇଛି। ତାଙ୍କୁ ତୁରନ୍ତ ସସ୍ପେଣ୍ଡ କରାଯାଇଥିବା ଆଇସିସି ପିଡିଆ ରିଲିଜରେ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଛି। ତାଙ୍କ ବିରୋଧରେ କାରାଯାଇଥିବା ଆରୋପ ସମ୍ପର୍କରେ ୧୪ ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ଜବାବ ଦେବା ଲାଗି କୁହାଯାଇଛି। ଧାରା ୨.୧.୩ ଅନୁସାରେ ଜୟସୁରିୟା ଶ୍ରୀଲଙ୍କା କ୍ରୀଡ଼ାମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଲାଞ୍ଚ ଅବା ଉପହାର ବେଳ କୌଣସି ମତେ ପ୍ରଭାବିତ କରିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରିଛନ୍ତିଆବା କୌଣସି ଏକ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ମ୍ୟାଚର ଅଗ୍ରଗତି, ଫଳାଫଳ, ପରିଚାଳନା ଅବା ଅନ୍ୟ କୌଣସି ବିଷୟ



ପ୍ରଭାବିତ କରିବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରିଛନ୍ତି। ସେହିପରି ଧାରା ୨.୪.୬ ଅନୁସାରେ ସେ ଆଇସିସି ଦୁର୍ନୀତି ନିରୋଧୀ

ସୁନିତ(ଏସିସି) ଦ୍ୱାରା ଚାଲିଥିବା ଏକ ଚର୍ଚ୍ଚକ କାର୍ଯ୍ୟରେ ବାଧା ଦେବା ଅବା ବିଳମ୍ବ ଘଟାଇବାକୁ ଚେଷ୍ଟା କରିଥିଲେ।

ଜାତୀୟ ଭୃତ୍ତିୟର ହକି କ୍ୟାମ୍ପ ପାଇଁ ଓଡ଼ିଶାରୁ ୫

ନ୍ୟାସିକା, ୧୧୫(ପି.ଟି.)

ବେଙ୍ଗାଲୁରୁରେ ସୋମବାରଠାରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଥିବା ଜାତୀୟ ଭୃତ୍ତିୟର ପୁରୁଷ ହକି କୋଚିଂ କ୍ୟାମ୍ପ ଲାଗି ହକି ଇଣ୍ଡିଆ (ଏସଆଇ) ପକ୍ଷରୁ ୩୩ ଜଣରୁ ଏକ ଯୋଗଣା କରାଯାଇଛି। ଏହି ଦଳରେ ଓଡ଼ିଶାରୁ ୫ ଜଣ ଖେଳାଳି ଗ୍ଲାନ ପାଇଛନ୍ତି। ସେମାନେ ହେଲେ ସାହିଲ କୁମାର ନାୟକ (ଗୋଲକିପର), ଗ୍ରେଗୋ ଖେସ୍ (ମିଡ଼ଫିଲ୍ଡର), ସୁମନ ବେକ୍, ପ୍ରତାପ ଲାଜ୍ଠା ଓ ନବୀନ କୁଚ୍ଚର (ସମସ୍ତେ ଡିଫେଣ୍ଡର୍)। ତିନି ସମୁଦାୟ ବ୍ୟାପା ହେବାକୁ ଥିବା ଏହି କ୍ୟାମ୍ପ କୁ ୪ରେ ଶେଷ ହେବ। ସେନର ମାଡ୍ରିଡ଼ଠାରେ ଜୁନ ୧୦ରୁ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଥିବା ଅଷ୍ଟରାସ୍ତ୍ରୀୟ ଭୃତ୍ତିୟର ଲାଗି ଏହି କ୍ୟାମ୍ପର ଭାରତୀୟ ଦଳ ଯୋଗଣା କରାଯିବ। ଆୟୋଜକ ସେନ ସମେତ ଭାରତ, ବେଲଜିୟମ, ଜର୍ମାନୀ, ଗ୍ରେଟ୍ ବ୍ରିଟେନ, ଆର୍ଜେଣ୍ଟିନା, ଅଷ୍ଟ୍ରିଆ ଓ ନେଦରଲାଣ୍ଡସ୍ ଅଂଶଗ୍ରହଣ



ସୁମନ ବେକ୍

କରିବେ। ‘ଏହା ଏକ ପ୍ରତିଦ୍ୱନ୍ଦ୍ୱାତାମୂଳକ ଭୃତ୍ତିୟର ହେବ। ସେହିଭଳି ଖେଳାଳିଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସମନ୍ୱୟ ରକ୍ଷା ପାଇଁ କ୍ୟାମ୍ପ ମଧ୍ୟ ଚୁରୁଚୁରୁସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ରହିଛି। କ୍ୟାମ୍ପରେ ଖେଳାଳିଙ୍କ ଫିଟନେସ୍ ଓ କମିନେଶନ ଉପରେ ଚୁରୁଚୁ ଦିଆଯିବ। ଗପଜନକ ପରିସ୍ଥିତିରେ ଖେଳାଳିମାନେ କେଉଁଭଳି ପରିସ୍ଥିତିକୁ ପୂଜାବିଳା କରୁଛନ୍ତି ତାହା ଉପରେ ମଧ୍ୟ କୋଚ୍ମାନେ ଦୃଷ୍ଟି ରଖିବେ’ ବୋଲି ଏସଆଇର ଡାଇରେକ୍ଟର ଅର୍ପ୍ ହାଇପରଫର୍ମାସ୍ ଡେଭିଡ୍ ଜନ କହିଛନ୍ତି।

ସବୁଜୁନିୟର ହକି: ଓଡ଼ିଶାର ବୃହତ୍ ବିଜୟ

କଟକ ଅପିସ, ୧୧୫

ହକି ଇଣ୍ଡିଆ ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ଛତିଶଗଡ଼ର ରାୟପୁର ଠାରେ ଶନିବାରଠାରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ୯ମ ସବୁଜୁନିୟର ବାଲକ ଜାତୀୟ ଚାମ୍ପିୟନସିପ-୨୦୧୯(ଡିଭିଜନ-ଏ)ର ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚରେ ହକି ଓଡ଼ିଶା ଦଳ ବୃହତ୍ ବିଜୟ ହାସଲ କରିଛି। ଭୂର୍ତ୍ତମେଖର ପୁଲ୍-ଏରେ ଗ୍ଲାନ ପାଇଥିବା ହକି ଓଡ଼ିଶା ଦଳ ୧୫-୦ ଗୋଲରେ ଆଜ୍ଞପ୍ରଦେଶକୁ

ହରାଇଛି। ଅଧିନାୟକ ଲାବନ କୁଚ୍ଚର, ପ୍ରଦୀପ ଲବ୍ଧୀ ଓ ରୋଶନ କୁଚ୍ଚର ୩ଟି ଲେଖାଏଁ ଗୋଲ ଖୋର କରିଥିବା ବେଳେ ରାଜମୋନ ତେଲି ଟଟି ଗୋଲ ଦେଇଥିଲେ। ଏହାଛଡ଼ା ପ୍ରତାପ ଚମ୍ପୋ ଓ ପଲ୍ଲବ ଲାଜ୍ଠା ଗୋଟିଏ ଲେଖାଏ ଗୋଲ ଖୋର କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରଥମ କ୍ୱାର୍ଟରରେ ୪ଟି, ଦ୍ୱିତୀୟ କ୍ୱାର୍ଟରରେ ୩ଟି ଓ ପରବର୍ତ୍ତୀ ୩ୟ ଓ ୪ର୍ଥ କ୍ୱାର୍ଟରରେ ଓଡ଼ିଶା ପକ୍ଷରୁ ୪ଟି ଲେଖାଏ ଗୋଲ ହୋଇଥିଲା।

ବୋଟାସଙ୍କୁ ହ୍ୟାଟ୍ରିକ୍ ପୋଲ ପୋଜିଶନ

ମଙ୍ଗଳେ(ସେନ), ୧୧୫(ଏସଏସି)

ଚାମ୍ପିୟନସିପ ଲିଡର ଭାଲଟେରି ବୋଟାସ ଶନିବାର ହ୍ୟାଟ୍ରିକ୍ ପୋଲ୍ ପୋଜିଶନ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ସାନିଶ୍ ଫର୍ମୁଲା ଓନ ଗ୍ରାଁ ପ୍ରି ଲାଗି ଏଠାରେ ଶନିବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ କ୍ୱାଲିଫାଇଜିଂ ରେସ୍ରେ ସେ ତାଙ୍କ ମର୍ସିଡିଜ୍ ଟିମ୍ମେନ୍ସ୍ ଲୁଇସ୍ ହାମିଲଟନଙ୍କଠାରୁ ଆଗରେ ପ୍ରଥମ ଗ୍ଲାନ ଅଧିକାର କରିଛନ୍ତି। ପିନ୍‌ଲାଣ୍ଡର ଏହି ଡ୍ରାଇଭର ଚଳିତବର୍ଷର ଗାଇଗଲ ରେସ୍ରେ ୫ଥର ଚାମ୍ପିୟନ ହାମିଲଟନଙ୍କଠାରୁ ଗୋଟିଏ ପଏଣ୍ଟ



ଆଗରେ ରହିଛନ୍ତି। ଏହା ପୂର୍ବରୁ ସେ ଗାଇଗଲ ଓ ଆଜରବୈଜାନଠାରେ ପୋଲ୍ ପୋଜିଶନ ହାସଲ କରିଥିଲେ।

ବୋଟାସ ଏଠାରେ ୧ ମିନିଟ୍ ୧୫.୪୦୦ ସେକେଣ୍ଡ ଗାଇଗଲ୍ ସହ ଟ୍ରାକ୍ ରେକର୍ଡ କରିପାରିଛନ୍ତି। ହାମିଲଟନ ଦ୍ୱିତୀୟ ହୋଇଥିବାବେଳେ ପିଏରେ ଗାସ୍‌ଲି(ରେଡ୍ ବୁଲ୍), ଚାର୍ଲସ୍ ଲେକ୍ଲେନ୍ (ଫୋରାରି), ମାକ୍ସ ଭର୍ଷ୍ଟାପେନଙ୍କୁ ଯଥାକ୍ରମେ ପଛରେ ପକାଇ ୪ଥର ଚାମ୍ପିୟନ ଫୋରାରିର ସେବାଷ୍ଟିଆନ ଭେଟେଲ ତୃତୀୟ ହୋଇଥିଲେ।

ଟି୨୦ ସିରିଜ କର୍ତ୍ତା କଲ୍ମା ଜର୍ମାନୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧୫

ବେଲଜିୟମ ଗ୍ରାସ୍ରେ ଯାଇଥିବା ଜର୍ମାନୀ କ୍ରିକେଟ ଦଳ ୩ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଟି୨୦ ସିରିଜକୁ ଆରମ୍ଭ ୨-୦ରେ କର୍ତ୍ତା କରିନେଇଛି। ଶନିବାର ଖେଳାଯାଇଥିବା ୨ୟ ଟି୨୦ ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ଜର୍ମାନୀ ୫୬ ରନରେ ଜିତିନେଇଛି। ମ୍ୟାଚ୍‌ରେ ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟାଟିଂ କରି ଜର୍ମାନୀ ନିର୍ଦ୍ଧାରିତ ଓଭରରେ ୬ ରନକେଟ୍ ହରାଇ ୧୪୪ ରନ କରିଥିଲା। ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ଚଲ୍ଲୋ ଖାଁ ୪୨*, ଅମାର ଖାଁ ମଲଲ ୩୮, ବିଜୟ ଶଙ୍କର ଟିକନାଜ ୨୪ ରନ କରିଥିଲେ।

ବେଲଜିୟମ ପକ୍ଷରୁ ଆସିକ୍ ଉଲ୍ଲା ସକ୍‌ୱ ୨ ରନକେଟ୍ ନେଇଥିଲେ। ଜବାବରେ ବେଲଜିୟମ ୧୪.୪ ଓଭରରେ ୮୭ ରନ କରି ଅଲଆଉଟ୍ ହୋଇଯାଇଥିଲା। ଦଳ ପକ୍ଷରୁ ସିବିର ଜଙ୍ଗଲ ୧୪, ଅଲି ରାଜା ୧୪, ପୁରିନ୍ ଏକ୍‌ରାମି ୧୩ ଓ ମାମୁନ ଲଡିଫ୍ ୧୦ ରନ କରିଥିଲେ। ସଫଳ ବୋଲରଭାବେ ଜର୍ମାନୀ ପକ୍ଷରୁ ଜଗାବୁଲ୍ ଦିଲ୍ଲୀପ୍‌ଜାଲ ଓ ସାହିର ନକାଶ ୨ଟି ଲେଖାଏ ରନକେଟ୍ ଅଭିଆର କରିଥିଲେ। ପୂର୍ବରୁ ସିରିଜର ପ୍ରଥମ ମ୍ୟାଚ୍‌କୁ ଜର୍ମାନୀ ୯ ରନରେ ଜିତିନେଇଥିଲା।

ରାଜ୍ୟ ମୁର ବାସ୍‌କେଟବଲ ଦଳ ମନୋନୀତ

କଟକ ଅପିସ, ୧୧୫

ଚାମ୍ପିୟନସିପ ଅଭିଯୋଗ ଯାତ୍ରା ମଧ୍ୟ କରିଛି । ବାଲକ ଦଳ- ଅମ୍ରିତ ଦାସ, ସେକ୍ ଫୟାଜ୍, ବକରାମ ଓରାମ, ବୁଲ୍‌ଭାସ ସର୍ଦାର, ସୋମୁ ସାଲ୍, ଖାଜିଦ ବାସ୍‌କେଟବଲ ଦୁର୍ନୀମେଖ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବ। ଏଥି ନିମନ୍ତେ ଓଡ଼ିଶା ବାସ୍‌କେଟବଲ ଆସୋସିଏଶନ ପକ୍ଷରୁ ରାଜ୍ୟ ଦଳ ଯୋଗଣା କରାଯାଇଛି। ଦଳ ଶନିବାର

ଚାମ୍ପିୟନସିପ ଅଭିଯୋଗ ଯାତ୍ରା ମଧ୍ୟ କରିଛି । ବାଲକ ଦଳ- ଅମ୍ରିତ ଦାସ, ସେକ୍ ଫୟାଜ୍, ବକରାମ ଓରାମ, ବୁଲ୍‌ଭାସ ସର୍ଦାର, ସୋମୁ ସାଲ୍, ଖାଜିଦ ଖାଁ, ଅମ୍ରିତ ଗୌରବ ରାୟ, ଏମ୍. ଅଜିଜ, ଅନିମେଶ ସାହୁ, ପିଟର ଚମ୍ପୋ, ଶୋଭନ କୁମାର ପ୍ରଧାନ, ସୁଧମ ସିଂହ ଯୋଗଣା କରାଯାଇଛି। ଦଳ ଶନିବାର

ମଦନ ରାଓ-ମ୍ୟାନେଜର। ବାଲିକା ଦଳ- ଲିଜାଲିନ ଜେନା, ସଞ୍ଜିତା କୁମାରୀ ନାୟକ, ସୁଲଗ୍ନା ପ୍ରଧାନ, ତନ୍ଦୟା ବେହେରା, ବନିତା ଚାକ୍ଲି, ମୋଧାକ୍ରିଷ୍ଣା ବେହେରା, ନୟନା ସିଂ ବର୍ମା, ଶ୍ୱେତା ପ୍ରଧାନ, ଅଭିଲିକ୍ଷା ପଟ୍ଟନାୟକ, ଆଦ୍ୟାଶା ଦାଶ, ପ୍ରଞ୍ଜା ପ୍ରିୟଦର୍ଶିନୀ, ତନ୍ଦୟା ମହାନ୍ତି। ରାଜ୍ୟରେ ବେହେରା-କୋର୍ଟ।

ବାତ୍ୟା ମୁକାବିଲା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ନ ଥିଲେ ସରକାର: ଭାଜପା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୧୫(ଭୁସରୋ)

ବାତ୍ୟା ଫନାର ପ୍ରଭାବ ନେଇ ପାଣିପାଗ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଉଦ୍‌ଦିନ ପୂର୍ବରୁ ସୂଚନା ଦିଆଯାଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ପ୍ରତି କେବଳ କାରକଜଳମରେ ସାମିତ ରହିଛି। ଏକ ସମୁଦାୟ ପରେ ମଧ୍ୟ ବାତ୍ୟା ବିପଦଙ୍କ ପାଖରେ ଶୁଣିଲା ଖାଦ୍ୟ ପହଞ୍ଚିପାରୁ ନାହିଁ। ରକ୍ଷା ଖାଦ୍ୟ କେବଳ ଗୋଟିଏ ରାତି ଲୋକଙ୍କୁ ଦିଆଯାଇଛି। ଲୋକଙ୍କୁ ପାନୀୟ ଜଳ ଯୋଗାଣ, ରାସ୍ତାଘାଟକୁ ବ୍ୟବସ୍ଥିତ କରିବାରେ ସରକାରୀ ବିଭାଗ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଫଳ ହୋଇଛି। ପୁରୀ ଜିଲ୍ଲା ସବୁରୁ ଅଧିକ କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ ହୋଇଥିବାବେଳେ ସମସ୍ତଙ୍କ ପାଖରେ ଏ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରକ୍ଷା ଖାଦ୍ୟ ଓ ଚିଲିଫ୍ ସାମଗ୍ରୀ ପହଞ୍ଚି ନାହିଁ ବୋଲି ଶୁଭକାର ଭାଜପା ଏକ ପ୍ରତିନିଧି ଦଳ ପୁରୀ ଜିଲ୍ଲାର ସତ୍ୟବାଦୀ ଓ କଣାସ ଲୁକ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରିବା ସମୟରେ ଲୋକଙ୍କ ଠାରୁ ଜାଣିବାକୁ ପାଇଛନ୍ତି। ବାତ୍ୟା ବିପଦଙ୍କ ପାଖରେ ଶୁଣିଲା ଖାଦ୍ୟ, ପିଇବା ପାଣି, ରକ୍ଷା ଖାଦ୍ୟ, ମହମବତି ଆଦି ଚିଲିଫ୍ ସାମଗ୍ରୀ ଯୋଗାଇବା ସହ ରାଶନ କାର୍ଡ ନ ଥିବା ଲୋକଙ୍କୁ ତାଉଳ ସହ ଆର୍ଥିକ ସହାୟତା ଯୋଗାଇବା ପାଇଁ ଭାଜପା ବିଧାୟକ ଦଳ ନେତା ଜନକ ବର୍ଦ୍ଧନ ସିଂହଦେଓଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ଏକ ପ୍ରତିନିଧି ଦଳ ଶନିବାର ରାଜ୍ୟ ସ୍ତରର ଚିଲିଫ୍ କମିଶନରଙ୍କୁ ଭେଟି ଦାବି କରିଛନ୍ତି। ସୁକ୍ଷ୍ମକାଳୀନ ଭିତରେ ପୁରୀ ଜିଲ୍ଲାରେ ବିସ୍ତୃତ ସେବାକୁ ଯୋଗାଇବାକୁ ମଧ୍ୟ ଦାବି କରିଛନ୍ତି। ରାଜ୍ୟ ସରକାର ବାତ୍ୟା ବିପଦଙ୍କ ପାଖରେ ଚିଲିଫ୍ ପହଞ୍ଚାଇ ପାରୁନାହାନ୍ତି। ରାଜ୍ୟ ସରକାର ତଥ୍ୟ ବେଳେ ଭାଙ୍ଗି ଯାଇଥିବା କଳା ଘରକୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଆବାସ ଯୋଜନାରେ ପକ୍ଷା ଘର ଯୋଗାଇ ଦିଆଯିବ ବୋଲି ଜନକ ବର୍ଦ୍ଧନ କହିଛନ୍ତି।

CLASSIFIED DISPLAY MORE SPACE • SAME PRICE. Includes table with dimensions and prices for single day, 7 days, 15 days, and 30 days. GST 5%.

FINANCE MAHALAXMI CREDIT SERVICES. Bank ସବି ରଣ ବଜନା ଚାହେଲେ ଆମ କମ୍ପାନୀ ଠାରୁ ମାର୍କସିଟ, ଆଧାର କାର୍ଡ, କୃଷି ଓ ସମ୍ପତି, ବ୍ୟକ୍ତିଗତ BPL ରଣ ପାଆନ୍ତୁ 25 ଲକ୍ଷ୍ୟ ସର୍ଯ୍ୟତ । ବାର୍ଷିକ 4% ସୁଧ 35% ହାତ । ଘରେ ବସି ପାଆନ୍ତୁ । ଠକ ପ୍ରତି ସାବଧାନ । Website: mahalaxmicreditservices.com Lane No 5, MG Road, Bangalore 9105689469 8395030162

ଲୋନ! ଲୋନ! ଲୋନ! BFC FINANCE ୧ ଲୁକ୍ଷ୍ୟ ଲୋନ ଗୃହରୁଣ, ମାର୍କସିଟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ, ବିଜନେସ୍, କୃଷି, ବ୍ୟବସାୟ, ଯମ୍ପତି, କୁକୁଡ଼ାପାଳନ, ଇଟାଭାଜି, ଆଧାର କାର୍ଡ, ରାସନ କାର୍ଡ, ଆଦି ସମସ୍ତ ରୁଣ ବେରୋଜଗାର ଓ ମହିଳାଙ୍କୁ ବିଶେଷ ହାତ ୧% ସୁଧ ୫୦% ରିହାତି 85058-11813 85058-50178 bharatloanonline@gmail.com A-25 8th Floor Ambadeep Building Connaught Place, New Delhi - 110001

ରଣ ପ୍ରଥମ 100 କଲରକୁ ବିଶେଷ ରିହାତି ଟଙ୍କା ନେଉନ୍ତୁ, ଥୋକା ବେଉନ୍ତୁ ଆଗେ କାମ - ପରେ ବାମ ସରକାରୀ ଯୋଜନା ଅଧୀନରେ ଲକ୍ଷ୍ୟାଧିକ ଗ୍ରାହକଙ୍କ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଶ୍ୱାସ 1,00,000ରୁ 80,00,000 ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ରଣ ଗଣପତି ପାଇନାଡୁ ମାର୍କସିଟ୍, ପ୍ରସତି ପର୍ଯ୍ୟାୟ, ବ୍ୟବସାୟ, ରାଶନ କାର୍ଡ, ଆଧାର କାର୍ଡ, ଚାଷ, ଏଗ୍ରିକଲ୍ଚର୍ ସବୁ ପ୍ରକାର ରଣ 24 ଘଣ୍ଟାରେ ଘରେ ବସି ପାଆନ୍ତୁ 2% ସୁଧ - 40% ରିହାତି ଠକମାନଙ୍କ ପ୍ରତି ସାବଧାନ 8395864708 8929606415 SCD- 106, Second Floor, Vishal Tower, Connaught Place, Delhi.

BUSINESS ଖାଲିଥିବା ଜମି ଓ ଛାତ ଉପରେ ୨୫ବର୍ଷର ଗୋଲ୍ ମେଡାଲିଂସ୍ ଭାରତର ୯୯୯ କମ୍ପାନୀ ଆଦିତ୍ୟ ଡିଜିଟାଲ ଉପକରଣ ବ୍ୟବାର ଅଗ୍ରମ 90,000.00/- ପାଆନ୍ତୁ ଓ ମାସକୁ ଭଡା 60,000/- ଟଙ୍କା ପାଆନ୍ତୁ । ଜଣକ ରାକିରି + ବାଇକ୍ ପ୍ଲା ମିଲିବ୍ Plot No - 14/271, Devaraja Mohalla, Bangalore, Karnataka 570001 7291069995 7834804457

GOLD CASH SELL GOLD / SETTLE YOUR GOLD LOAN AT 100% MARKET VALUE ନିଜ ବନ୍ଧନ ସୁନାକୁ ସୁବିକଳତା ପାଇଁ ଆମକୁ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ ଏବଂ GOLD CASH ଆପଣଙ୍କ ବନ୍ଧନ ସୁନାକୁ ଉଚିତ୍ ମୂଲ୍ୟରେ ବେନା। ବିକ୍ରି ବରତ୍ତ ଆପଣଙ୍କ ସୁନା ଘରଣା ଆମ ପାଖରେ ଏବଂ ପାଆନ୍ତୁ ୧୦୦% ମାର୍ଜେଟ୍ ମୂଲ୍ୟରେ। Toll Free -1800-120-3430 90 90 90 2555, 90 90 90 3555 www.GoldCash.com Visit the Nearest Gold Cash Branch in your City

ଅଲ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ଖୋଲା ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜି 2 ଘଣ୍ଟାରେ 100% ଗ୍ୟାରେଣ୍ଟିଡ୍ ସମାଧାନ ତାଜିକ ମାଷ୍ଟର କିଙ୍ଗ୍ ଖାନ୍‌ଙ୍କ ଖୋଲା ଘୋଷଣା ବ୍ୟବସାୟ, ପ୍ରେମରେ ସମସ୍ୟା ଓ ଶୁଦ୍ଧ ମୂର୍ତ୍ତି, ମୁହଁକେଶ୍ ଓ ସ୍ୱାମୀ-ସ୍ୱାମୀ ଝେନା, ପ୍ରେମବିବାହ, ପ୍ରସିଦ୍ଧି, କୋର୍ଟ କେସ୍, ଗୁପ୍ତାଗୋପନ ଔଷଧ କାମ ନ କରିବା, ସୁଖା ପାଠ୍ୟରେ ଔଷଧ କାମ ନ କରିବା, ସାତୁ-ସୋନା, ବଶାବରଣ, ମୁଣ୍ଡିଗାରେଡ଼ି, ବିବାହରେ ବାଧା, ମଦପସ୍ତ ହେଉନା। A to Z ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ଘରେ ବସି। ସେଣ୍ଟାଲିଂ ବିଶ୍ୱାସରଣ, ମୁଠକରଣ। ଏବଂ କଳା ସାତୁ ଅମେ କରିଥିବା କାମକୁ ସବି କୌଣସି ବ୍ୟୋଟିଙ୍ଗ, ପଠିତ ନିୟା ନୌକବା କାଟିବିମତି ତେବେ ଚାନ୍ତୁ ବାଟି ମୁତାବକ ମୁତାବାର। ବାବା ଆଲାନ ସୁଟି 9540938429 9903852257 ରାମ ମନ୍ଦିର, ସତ୍ୟନଗର, ଭୁବନେଶ୍ୱର

ପାଠକଙ୍କ ପାଇଁ ସୂଚନା: ଏହି ପୃଷ୍ଠାରେ ପ୍ରକାଶିତ କେତେକ ବିଜ୍ଞାପନକୁ ଭିତ୍ତିକରି କିଛି ପାଠକ ଠକାମିର ଶିକାର ହେଉଥିବା ଆମର ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହେଉଛି। ବିଜ୍ଞାପନ ଦେଇଥିବା ସଂସ୍ଥାମାନଙ୍କ ସହ କାରବାର କରିବା ପୂର୍ବରୁ ସର୍ବଶେଷ ତଥ୍ୟ ଓ ନିଜର ବିବେକ ଖଟାଇ କାରବାର କରନ୍ତୁ। ଏଥିପାଇଁ ଧରିତ୍ରୀ କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷ ଦାୟୀ ରହିବେ ନାହିଁ।

COLOR DISPLAY CLASSIFIED on every Tuesday & Friday

Table with 5 columns: SIZE, 15 days, 8 days, 4 days, Single day. Row 1: 6 X 8, 40,000, 20,000, 11,000, 2,800. GST: 5% will be added extra.

GTL Telecom Network Company ଖାଲି ଜମି, ଦୁଷି ଜମି, ଛାତ କବି ସବୁ ଘାନରେ ଡିଜିଟାଲ ନେଟୱର୍କ ଛାପନ କରନ୍ତୁ । ଅଗ୍ରମ - 90 ଲକ୍ଷ, ଚକ୍ରା - 50 ହଜାର/- ମାତ୍ର 72 ଘଣ୍ଟାରେ ଜମି ଯାଞ୍ଚ ଓ ଡିଜିଟାଲ ନେଟୱର୍କ ଛାପନ + ମାଗଣା ମୋବାଇଲ + ବାଇକ୍ 30,000ର ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସୁବିଧା । ମହିଳାଙ୍କ ପାଇଁ ବିଶେଷ ରିହାତି । Address: Head Office G-79 Adrsh Nagar Karol Bagh 8676907143, 9348274623

ASTROLOGY ଅଲ୍ ଇଣ୍ଡିଆ ଗୋଲା ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜି ଯୋଗ୍ୟ କରାନ୍ତୁ, ସମସ୍ୟା ସୁହୁ ଏବଂ ୨ ଘଣ୍ଟାରେ ୧୦୦% ସମାଧାନ ପାଆନ୍ତୁ, ୧୧ ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ମାଟିର କାମ ନହେଲେ ପରାପ ଫେରଟ କୌଣସି ପ୍ରକାର ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନପାଇଁ ମାତ୍ରେ କ୍ୱପର୍ଡ୍ କରନ୍ତୁ। ବ୍ୟବସାୟ, ପ୍ରେମବିବାହ, ନୀର ଗର୍ଭିତ୍ରୀ ଚଳାଚଳତା, କଳାକାର, ଦଳି କଳାକାର, ଚିତ୍ର-ଚିତ୍ରା ନକ୍ଷତ୍ର ବେନା ଏବଂ ସୁବର୍ଣ୍ଣ, ବସ୍ତ୍ରାଣ୍ଡା ଶୁଦ୍ଧ ମୂର୍ତ୍ତି, ସୁଖିଆ ଭେଦକୁ ଘାଟି ବଦଳା, ବଶାବରଣ, ମୁତାବକରେ, ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଅପତ୍ୟତା, ଭୋଗରେ ଔଷଧ କାମ ନ କରିବା ଘରେ ବେନା ସୁବା ବେନା, ମା, ବଶଣ ଓ ଡିଜିଟାଲ ନିଭେନେଟେ ଗୋଟ ବନ୍ତୁ । ସେଣ୍ଟାଲିଂ - ବଶାବରଣ ଓ ମୁଠକରଣ ବାବା ଆଲାନ ଗାର ମାଷ୍ଟର ବ୍ୟାଣ୍ଡିଟ୍, ରାମ ମନ୍ଦିର ପାଖ, ଭୁବନେଶ୍ୱର 9773820765 8512004851

See Color Display Classified on every Tuesday & Friday



ଭୁବନେଶ୍ୱର, ରବିବାର, ୧୨ ମେ, ୨୦୧୯

ବୁଲଟରେ ଭାଜପା ଫଲୋୟର୍ସଙ୍କ ସଂଖ୍ୟା ୧୧ ନିୟୁତ ଟପିଲା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୧ମେ (ପି.ଟି.): ଭୋଜପା ଦଳର ନିର୍ବାଚନ ଆରମ୍ଭ ହେଉଥିବା ସମ୍ଭାଷଣ ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି। ଏହି ସମ୍ଭାଷଣରେ ଭୋଜପା ଦଳର ପ୍ରାର୍ଥୀମାନଙ୍କୁ ସମର୍ଥନ କରିବାକୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହିତ କରାଯାଇଛି।

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୧ମେ (ପି.ଟି.): ଭୋଜପା ଦଳର ନିର୍ବାଚନ ଆରମ୍ଭ ହେଉଥିବା ସମ୍ଭାଷଣ ଆରମ୍ଭ ହେଉଛି। ଏହି ସମ୍ଭାଷଣରେ ଭୋଜପା ଦଳର ପ୍ରାର୍ଥୀମାନଙ୍କୁ ସମର୍ଥନ କରିବାକୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହିତ କରାଯାଇଛି।



ବେଲୁଡ଼ିୟାନ ହୋଟେଲକୁ ଚାରିଦିନିଆଁ ଆତଙ୍କବାଦୀ ନିହତ

କରାଚୀ, ୧୧ମେ (ପି.ଟି.): ପାକିସ୍ତାନର ବେଲୁଡ଼ିୟାନ ନିହତ ବନ୍ଦୀମାନଙ୍କୁ ମୁକ୍ତ କରିବା ପାଇଁ ଆତଙ୍କବାଦୀମାନେ ହୋଟେଲକୁ ଗଣିବାର ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି।

କରାଚୀ, ୧୧ମେ (ପି.ଟି.): ପାକିସ୍ତାନର ବେଲୁଡ଼ିୟାନ ନିହତ ବନ୍ଦୀମାନଙ୍କୁ ମୁକ୍ତ କରିବା ପାଇଁ ଆତଙ୍କବାଦୀମାନେ ହୋଟେଲକୁ ଗଣିବାର ଆରମ୍ଭ କରିଛନ୍ତି।

କ୍ଷତ୍ର ପର୍ଯ୍ୟାୟ ନିର୍ବାଚନ ଆଜି ୪୪ ଆସନରେ ଭାଜପା ପାଇଁ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ

କ୍ଷତ୍ର ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ୬ ରାଜ୍ୟ ଓ ଗୋଟିଏ କେନ୍ଦ୍ରଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳରେ ୫୯ଟି ଆସନ ଲାଗି ରବିବାର ଭୋଟଗ୍ରହଣ କରାଯିବ।

କ୍ଷତ୍ର ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ୬ ରାଜ୍ୟ ଓ ଗୋଟିଏ କେନ୍ଦ୍ରଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳରେ ୫୯ଟି ଆସନ ଲାଗି ରବିବାର ଭୋଟଗ୍ରହଣ କରାଯିବ।

୫୯ ଆସନରେ ମତଦାନ

■ ମରହଟ୍ଟାରେ ମାନ୍ଦେକା, ଦିଗ୍ ପଞ୍ଚାୟତ ସମେତ ୯୭ଟି ପ୍ରାଥୀ

■ ରାଜ୍ୟ ନିର୍ବାଚନ କରିବେ ୧୦.୧୭ କୋଟି ଭୋଟର



ବିହାରର ମୁକାଫରପୁର ଲୋକ ସଭା ଆସନର ଏକ ପୋଲିଂ ଷ୍ଟେସନକୁ ନିର୍ବାଚନ ଅଧିକାରୀମାନେ ମତଦାନ ସାମଗ୍ରୀ ନେଇ ଯାଉଛନ୍ତି।

ଶ୍ରୀଲଙ୍କାରେ ବିସ୍ଫୋରଣ ଜମା ଦେବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ

କଲମ୍ବୋ, ୧୧ମେ (ପି.ଟି.): ଶ୍ରୀଲଙ୍କାର କୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତି ନିଜ ପାଖରେ ବେଆନ ବିସ୍ଫୋରକ ସାମଗ୍ରୀ ରଖିଥିଲେ ସେସବୁକୁ ମାଧ୍ୟମରେ ସ୍ଫାମ୍ପାଇଁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି।

କଲମ୍ବୋ, ୧୧ମେ (ପି.ଟି.): ଶ୍ରୀଲଙ୍କାର କୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତି ନିଜ ପାଖରେ ବେଆନ ବିସ୍ଫୋରକ ସାମଗ୍ରୀ ରଖିଥିଲେ ସେସବୁକୁ ମାଧ୍ୟମରେ ସ୍ଫାମ୍ପାଇଁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି।



କଷ୍ଟ ସହର ଉପାସ ଏକ ଇଟାଭାରିତ କାର୍ଯ୍ୟରେ ମହିଳା ଶ୍ରମିକ।

ଆତଙ୍କବାଦୀଙ୍କ ସହ ସମ୍ପର୍କ ପାଇଁ ୧୧ ସଙ୍ଗଠନ ନିଷିଦ୍ଧ

କଲକତ୍ତା, ୧୧ମେ (ପି.ଟି.): ଆତଙ୍କବାଦୀଙ୍କ ସହ ସମ୍ପର୍କ ରଖିଥିବା ୧୧ ସଙ୍ଗଠନର ନାମ ଲେଖାଯାଇଛି।

କଲକତ୍ତା, ୧୧ମେ (ପି.ଟି.): ଆତଙ୍କବାଦୀଙ୍କ ସହ ସମ୍ପର୍କ ରଖିଥିବା ୧୧ ସଙ୍ଗଠନର ନାମ ଲେଖାଯାଇଛି।

ଭାରତରେ 'ପ୍ରଦେଶ' ଗଠନ କରିଛି

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୧ମେ (ଅଧ୍ୟାୟକମାନଙ୍କ): ଭାରତରେ ଏକ ପ୍ରୋଭିନ୍ସ ବା ପ୍ରଦେଶ ଗଠନ କରିଥିବା ଦାବି କରିଛି, ଯାହାକୁ ଭାରତୀୟ ସୁରକ୍ଷା ସଂସ୍ଥାରୁ ନିଷିଦ୍ଧ କରାଯାଇଛି।



ଶୁକ୍ରବାର ଭାରତରେ 'ପ୍ରଦେଶ' ଗଠନ କରିଛି, ଯାହାକୁ ଭାରତୀୟ ସୁରକ୍ଷା ସଂସ୍ଥାରୁ ନିଷିଦ୍ଧ କରାଯାଇଛି।

ଯେ, ଆତଙ୍କବାଦୀ ସଙ୍ଗଠନ ଓଲଟାଇବା ପାଇଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରଖିଛନ୍ତି।

ଯେ, ଆତଙ୍କବାଦୀ ସଙ୍ଗଠନ ଓଲଟାଇବା ପାଇଁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରଖିଛନ୍ତି।

ଓମାର୍କ ଘରେ ନାଗ

ଶ୍ରୀନଗର, ୧୧ମେ : ଜଣ୍ଡୁ-କଣ୍ଠାର ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ନ୍ୟାସନାଲ୍ ଫ୍ରଣ୍ଟରେ ନେତା ଓମାର୍କ ଅବଦୁଲ୍ କାଦିରୀଙ୍କ ଘର ଘରାଓ ନାଗ ଘାଟଣା ହୋଇଛି।

ଶ୍ରୀନଗର, ୧୧ମେ : ଜଣ୍ଡୁ-କଣ୍ଠାର ପୂର୍ବତନ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ତଥା ନ୍ୟାସନାଲ୍ ଫ୍ରଣ୍ଟରେ ନେତା ଓମାର୍କ ଅବଦୁଲ୍ କାଦିରୀଙ୍କ ଘର ଘରାଓ ନାଗ ଘାଟଣା ହୋଇଛି।



ନିହତ ଆତଙ୍କବାଦୀ ଉତ୍ତମାଜ୍ ସୋଫି

ସଂକ୍ଷେପରେ

ପଲିଥିନ ପାଇଁ ପାଣି ନ ଥିବା ପ୍ରସଙ୍ଗ ଦିଉଳି ସ୍ଥାନରେ ତେଜିଲା ଆନ୍ଦୋଳନ

ବେଗୁନିଆ, ୧୧୧୫ (ଡି.ଏନ.ଏ.)

ବାଦ୍ୟା ପନା ପ୍ରଭାବରେ ବେଗୁନିଆ ତହସିଲ ଅଞ୍ଚଳରେ ବ୍ୟାପକ କ୍ଷୟକ୍ଷତି ହୋଇଛି। ତେବେ ଏଥିରେ କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ ହୋଇଥିବା ବିପଦମାନଙ୍କୁ ପଲିଥିନ ବର୍ଷନ ହେବ ବୋଲି ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଥିଲା। ଏଥିସହ ରାଶନ କାର୍ଡ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ୫୦ କିଗ୍ରା ଚାଉଳ ଓ ୨ ହଜାର ଟଙ୍କା ପଞ୍ଚାୟତ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ଯୋଗାଣ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ବଣ୍ଟନ କରାଯିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଥିଲା। ପଲିଥିନ ବାବଦକୁ ୫୦୦ ଟଙ୍କା ଲାଗି ପାଣି ନାହିଁ ବୋଲି କହି ହିତାଧିକାରୀମାନଙ୍କୁ ଯେଉଁଠି ଦିଆଯାଇଥିଲା। ସେହିପରି ୨ ଦିନ ହେଲା କେତେକ ପଞ୍ଚାୟତରେ ହିତାଧିକାରୀମାନଙ୍କୁ କେବଳ ୨ ହଜାର ଟଙ୍କା ଓ ଚାଉଳ ୫୦ କିଗ୍ରା ବଣ୍ଟନ କରାଯାଇଥିଲା। ଆଉ କେତେକ ପଞ୍ଚାୟତ ଅଞ୍ଚଳରେ ହିତାଧିକାରୀମାନଙ୍କୁ ୨୫ ଶହ ଟଙ୍କା ଲେଖାଏ ବଣ୍ଟନ କରାଯାଇଥିଲା। କେବଳ ୨ ହଜାର ଟଙ୍କା ଓ ଚାଉଳ ୫୦ କିଗ୍ରା ବଣ୍ଟନ କରାଯାଇଥିଲା। ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ପଞ୍ଚାୟତ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ପ୍ରଶାସନିକ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସହ ଉଚ୍ଚବୀଜ ଆଦି ବେଶ୍‌ବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ବତବେରଣ, ସାଠୁଅ, ବେଗୁନିଆ ଆଦି ପଞ୍ଚାୟତ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ହିତାଧିକାରୀମାନେ ପାଟିକୁଷ୍ଠ କରିବା ସହ ପଲିଥିନ ବାବଦକୁ ୫ ଶହ ଟଙ୍କା ବଣ୍ଟନ କରାଯାଇ ବୋଲି ଜିଦରେ ଅନେକ ରହିଥିଲେ। ପରେ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ବିଭିନ୍ନ ଓ ତହସିଲଦାର ଆଦି ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ବୁଝାଶୁଝା କରିଥିଲେ।



ସାଠୁଅ ପଞ୍ଚାୟତ ସମ୍ମୁଖରେ ପଲିଥିନ ଓ ଟଙ୍କା ପାଇଁ ଲୋକଙ୍କ ଆନ୍ଦୋଳନ।

ଖବର ପ୍ରକାଶନ ପରେ ଆରମ୍ଭ ହେଲା ସହାୟତା ରାଶି ବଣ୍ଟନ

ଅଞ୍ଚଳରେ ଆନ୍ଦୋଳନ ଚେଳିଥିଲା। ରାସ୍ତାରେକୋ, ପଞ୍ଚାୟତ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ପ୍ରଶାସନିକ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସହ ଉଚ୍ଚବୀଜ ଆଦି ବେଶ୍‌ବାକୁ ମିଳିଥିଲା। ବତବେରଣ, ସାଠୁଅ, ବେଗୁନିଆ ଆଦି ପଞ୍ଚାୟତ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ହିତାଧିକାରୀମାନେ ପାଟିକୁଷ୍ଠ କରିବା ସହ ପଲିଥିନ ବାବଦକୁ ୫ ଶହ ଟଙ୍କା ବଣ୍ଟନ କରାଯାଇ ବୋଲି ଜିଦରେ ଅନେକ ରହିଥିଲେ। ପରେ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ବିଭିନ୍ନ ଓ ତହସିଲଦାର ଆଦି ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ବୁଝାଶୁଝା କରିଥିଲେ।

ରାଶନ କାର୍ଡଧାରୀଙ୍କୁ ୨୫୦୦ ଟଙ୍କା ଓ ଚାଉଳ ୫୦ କିଗ୍ରା ବଣ୍ଟନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ତହସିଲଦାର ବିବେକାନନ୍ଦ ପରିଡାଙ୍କୁ ପଚାରିବାରେ ହିତାଧିକାରୀ ମାନେ ବ୍ୟସ୍ତ ହୁଅନ୍ତୁ ନାହିଁ। ସମସ୍ତଙ୍କୁ ୨୫୦୦ ଟଙ୍କା ଲେଖାଏ ସହାୟତା ରାଶି ବଣ୍ଟନ କରାଯିବ। ଯେଉଁମାନେ ୨ ହଜାର ଟଙ୍କା ନେଇଛନ୍ତି ସେମାନଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ଆଉ ଥରେ ୫ ଶହ ଟଙ୍କା ଲେଖାଏ ଦିଆଯିବ ବୋଲି ପରିଡା କହିଥିଲେ। ତେବେ ସାଧାରଣରେ ପ୍ରଶ୍ନ ଉତ୍ତୁଛି ରାତିକ ଭିତରେ କିଭଳି କିଛି ଅଞ୍ଚଳରେ ଥିବା ୩୨, ୪୮୨ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କ ପାଇଁ ପଲିଥିନ ବାବଦ ୫ ଶହ ଟଙ୍କା ଲେଖାଏ କେଉଁଠୁ ଆସିଲା। ତେଣୁ ଏହାର ବିଧିବଦ୍ଧ ତଦନ୍ତ ଉଚ୍ଚ ପଦାଧିକାରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା କରାଗଲେ କେଉଁଠାରେ ପେଣ୍ଡ ଅଛି ତାହା ଖଣ୍ଡିତ ହୋଇଯିବ ବୋଲି ସାଧାରଣରେ ମତପ୍ରକାଶ ପାଇଛି।

ଏକ୍ସପାଏରି ଔଷଧ ଖାଇ ଶିଶୁ ଗୁରୁତର, ଉତ୍ତେଜନା

ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଅପିସ, ୧୧୧୫

ଖୋର୍ଦ୍ଧା ସହରର ୧୩ ଦିନର ଶିଶୁ ଏକ୍ସପାଏରି ଔଷଧ ଖାଇ ଗୁରୁତର ହୋଇଛନ୍ତି। ଜଣେ ଔଷଧ ବୋକାନୀଙ୍କ ଛୁଟି ଯୋଗୁ ଏଭଳି ଅଘଟଣ ଘଟିଛି। ଅସୁସ୍ଥ ଶିଶୁଙ୍କୁ ପ୍ରଥମେ ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଚିକିତ୍ସାଳୟରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଥିଲା। ଅବସ୍ଥାରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ନ ଆସିବାରୁ କ୍ୟାପିଟାଲ ହସ୍ପିଟାଲ ସ୍ଥାନାନ୍ତର

କରାଯାଇଥିଲା। ପରେ ଭୁବନେଶ୍ୱରର ଏକ ଘରୋଇ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଛନ୍ତି। ଏ ଘଟଣା ଜଣାପଡିବା ପରେ ଶୁକ୍ରବାର, ଶନିବାର ଖୋର୍ଦ୍ଧାରେ ଉତ୍ତେଜନା ଦେଖାଦେଇଛି। ସମ୍ପୃକ୍ତ ଔଷଧ ବୋକାନୀଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଦୃଢ଼ କାର୍ଯ୍ୟାନୁଷ୍ଠାନ ନେବାକୁ ଶିଶୁଙ୍କ ବାପା ସିଡିଏମ୍‌ଏ, ଖୋର୍ଦ୍ଧା ଆଦର୍ଶ ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି। ଅସୁସ୍ଥ ଶିଶୁଙ୍କ ପିତା ବେଗୁନିଆ ଥାନା ପୋଡାଡିହ ଗାଁ

ପ୍ରସନ୍ନ ବିଶ୍ୱାଳଙ୍କ ଅଭିଯୋଗ ଅନୁସାରେ, ତାଙ୍କର ୧୩ ଦିନର ପୁଅଙ୍କ ପେଟରେ ଯନ୍ତ୍ରଣା ହୋଇଥିଲା। ପୁଅକୁ ଶୁକ୍ରବାର ରାତିରେ ଏକ ଘରୋଇ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଥିଲା। ତାଙ୍କର ମେଡିସିନରେ ପାଠ୍ୟରେ ଲେଖିଥିଲେ। ହେଲେ ଔଷଧ ବୋକାନୀ ପାଠ୍ୟରେ ବଦଳରେ ଏକ୍ସପାଏରି ମେଡିସିନ ଦେଇଥିଲେ। ଯାହାକି ପିତା ବେଗୁନିଆ ଥାନା ପୋଡାଡିହ ଗାଁ

**ନୋରୁ ଦିଅନ୍ତୁ ନାହିଁ ଅଧିକ
ପେଟ ସଫା ଖାଆନ୍ତୁ
ଦୈନିକ...**

ତେଣୁ ଆଜି ହିଁ ନେଇଆସନ୍ତୁ
ପେଟ ସଫା ଆୟୁର୍ବେଦିକ
ଗ୍ରାନ୍ୟୁଲସ ଏବଂ ଟାବ୍ଲେଟସ
ଯାହାକୁ ସେବନ କରିବା ଖୁବ୍
ସହଜ, ପରିଶ୍ରମ ମିଳେ ପ୍ରଥମ
ଦିନରୁ ଏବଂ ଏହା ଅଭ୍ୟାସରେ
ମଧ୍ୟ ପରିଣତ ହୁଏନାହିଁ।

Dr. Juneja's®

ପେଟ ସଫା

**Natural Laxative
Granules & Tablets**

କୋଷ୍ଠକାଠିନ୍ୟ • ଚାପାସ୍
ଏସିଡିଟି

Available at all medical & general stores
24x7 Helpline: 0171-3055233 | www.petsaffa.com

ନୂଆ ବର୍ଷର ଜୟହାର

ମାଗଣା ବାଉଁଶ ୫୦୦ ଗ୍ରାମ୍ ପାଇଁ ଟାଇମ୍ ପ୍ୟାକ୍ ସହିତ

ମାଗଣା ୫୦ ଗ୍ରାମ୍ ୨୫୦ ଗ୍ରାମ୍ ମେରି ପ୍ୟାକ୍ ସହିତ

ମାଗଣା ୫୦ ଗ୍ରାମ୍ ୩୦୦ ଗ୍ରାମ୍ କ୍ରିମ୍ କ୍ରାକର ପ୍ୟାକ୍ ସହିତ

ମାଗଣା ୫୦ ଗ୍ରାମ୍ ୩୦୦ ଗ୍ରାମ୍ କ୍ରିମ୍ କ୍ରାକର ପ୍ୟାକ୍ ସହିତ

Marie

0% Cholesterol
Now More Light & Crispy

50g FREE

SOBISCO

The taste of good health

BISCUITS & CAKES

* This offer is valid only for Odisha

SOBISCO Brand owned by Sona Biscuits Ltd.

Sona Biscuits Ltd., Kolkata, For Distributorship Contact : 033 4045 5555

www.sobisco.com | follow us on facebook/sobisco biscuits

